Dear Hisense users, thanks for purchasing Hisense
WiFiintelligent module, and thanks for your trustin us!
We will provide sincere services to create a
comfortable and healthy life space for you. Your
valuable comments are highly appreciated by us.
Note: Please understand that no further notice will be
issued if the manual content is modified!

Stick the two-dimension code here.

Hisense Version No.1849589-02
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Hisense

He-Smart Libe

WiFi user manual

Dear users, this manual is used as the guidance for using
mobile phones to connect with and control intelligent
household appliances. For correct operation of the
product, please read the manual carefully before using,
and keep the manual safely and properly after reading.
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Composition of intelligent household appliances

Hisene Cloud
D u Wireless router

Smart phone |

-, — D

WiFimodule Intelligent air conditioner

WiFimodule is a vital composing part of intelligent household appliances, which could
make connections between smart phones and other household appliances via WiFi
technology. Users install Hi-Smart Life application on the phone, and send control
command to WiFi module through this application. WiFi module transmits this command
to household appliances, and then the household appliances feed back the execution
results to the smart phone along the same path after finishing executing the command,
thus achieving control and management for the household appliances.

Technical parameters of WiFi module

Product : AEH-W4Al Transmitting 2.4GHz

model frequency.

Power 5V/0.5A Transmitting =20dBm

supply power

Working | 0°C~40°C Working humidity | 20%RH~85%RH
temperature

Module

Location hole

Connecting wire for module

Wire terminal

Schematic Diagram for WiFi Module
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How to install WiFi module |

Remove screw

Tighten WiFi
module by screw

1.0pen air conditioner panel, and
use tools to dismantle the terminal
cover;

Connect wire terminals

2.Fix WiFi module with tools, and
connect the wire terminals of the
module and of the internal
machine controller;

O
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How to install WiFi module 1l

Fix terminal cover

Use pedestal
to lock module

3.Fix the terminal cover with tools, and The WiFi module shown in above figure
then WiFi module installation is finished. shall not be tightened by screw, but be

locked by pedestal, and then connect the
wire terminals.

* Please refer to actual product for specific
installation method. This manual is only

served as reference.
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Before using intelligent household appliances, users shall install the Application on the
smart phone, register an account and connect with household appliances, thus achieving
control of household appliances. This manual will guide users to download and install the

Application (onto Android and 10S platform) and to bind and control household appliances.

This APP only supports smart phones, and no tablet PC or other mobile devices are
applicable.

Requirements for smart phone configuration

Android 108

Terminal device

System requirement Android4.0 or higher version 1087.0 or higher version

Resoalution ratio 800x480 or higher resolution ratio | 960x640 or higher resolution ratio

A Matters needing attention when using APP

Following conditions shall be met before using the WiFi function of Hisense
intelligent household appliances:
) Smart phone installed with Hi-Smart Life application

D A2.4GHz wireless router which connects to internet

P Make sure that no metal objects are around WiFi module and intelligent household appliances,
which may interfere household appliance communication.

» Smart phone shall be operated under WiFi, not 3G/4G network, for binding and control of
household appliances the first time.

D When using Hi-Smart Life Application under 3G/4G network, communication flow will occur.

) Please adopt authorized ISO system when using iphone.

Matters needing attention when using APP

1.How to download APP (phones shall be connected to internet)

Users can download the Hi-Smart Life Application by searching itin PLAY
Store or APP Store, or by scanning the two-dimension code below directly.
After download, please install the APP according to the instructions.
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2.Process of registration and log-in (phones shall be connected
to internet)
After installation, click the Application icon to enter.
r— Hisense
Personal data >
Newbie guide >
Plase regioerthe username i Englich
Characers o firee o 5

616 characters, case sensitive

Forget passwrd

1. Users shall apply for an account
before using the APP, and use this
account to connect with household
appliance. Click “Register” button to
apply for the account.

2. Fill in information, and click “Confirm”
button to finish registration.

Add equipment

3. Login the account to enter “Add
equipment” interface

Information service
Software information

Log out

4.Click the symbol at top right corner to
expand help interface, where users can
choose related services. The
“Information service” shownin above
picture means that when household
appliances malfunction, APP can supply
information pushing service.

HSITON3|
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3.Household appliance configuration process with Android-system
phones (phones shall be connected to internet via WiFi)

WIFI configuration

Wi-Fiz TP-LINKFBSBCA

Please input the router wifi

Paseword assword

Warm prompl
Please input the router password

1.Click “Add Equipment” button to bind
household appliances. “Wi-Fi: TP-
LINKF85BC4” shown in above picture is
the wireless router the phone connected
to. Users need to type in router password
for binding.

Please select the equipment you want
to bind

AEH-WAA1-2059A0F2D3AE
Soft Ap

2.The household appliances which
can be bound and their types will be
shown on the interface. Users can
choose the appliance to start
binding.

Please operate as per the indications in

Please input the equipment
madel barcode |

3. Scan the model barcode of the
appliance, which can be found on
the outer surface of the appliance
orin the operating manual.

Equipment confiuration

%/ Itis configuring the equipment wifi.
o/ Svitch the eguipment v to online
mode,.

./ Register the equipment a the cloud
platform...

Warm prampt
The equipment fias been registered at the cloud
platform, and please click the next stép ta
eemylete the binding

4. After finished these three
procedures mentioned above,
click "Next step”.

HSITON3|
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4.Household appliance configuration
process with I0S-system phones
(phones shall be connected to internet
via WiFi)

L11d
Finish
: Add equipm

The equipment binding succeeds!

5. After “The equipment binding succeeds!” 1. Click “Add equipment” button.
was shown on the interface, click “Return

to homepage” to finish binding.

'WIF| configuration

Wi-Fi : TP-LINKFB5BC4

Password: |

Warm prompt:
Please Input the router passwor

2. “Wi-Fi” shown in above picture is the

wireless router the phone connected to.

Users need to type in router password
for binding. Then click “Next step”.

1 (Ild
Please choose the equipment to be bound
0 no equipment in the list is required to be:
bound, pleAsa ek the Home key 10
switch to the “set” of desktop, and
connect the WiFi to the module 1o be
bound]:

3.This interface is for appliance searching. If
there is no appliance shown in the interface
within 10s, click “Home” button, and switch to
“settings” interface in 10S system;

HSITON3|
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Household appliance configuration process with I0S-system phones
N SIM # " No &M ¥ 541 - Na SiM # 542 - NaSiM ¥ 543 -
Settings < Settings WLAN Entor the password for "AEH-WAA1-2089a012d... £ Settings WLAN

Airplane Mode

Bluetooth

eoo

Cellular

Q
Ls

Notification Center

Cantrol Center

Do Not Disturb

[ - Joc)

Ganaral [ 1]

Wallpapers & Brightness

2ee

4.Click "WLAN";

WLAN TR-LINKFBRRCA

wan ©

 TP-LINKFBSBC4 a= (0

CHOOSE A NETWORK..
AEH-W4A1-2059a... & +
Coolpad 5263 a = ()
D -

kkx1 -“s

TOTOLINK_5G_D2... & = (i)

TOTOLINK_D271D0 & = (i)

TP-LINK-Bx6. aw (0

5.Select “AEH-W4A1-XXXX". If full name
of the module is not clear, click
exclamation mark to check it. This
number shall be the same as the number
of WiFi module shown in this manual;

Cancel Enter Password Jain

N

1234567890

6.Type in module password “12345678";

WLAN

~  AEH-W4A1-2059a...

GHOOSE A NETWORK.

AEH-WAA1-2059a... & = (D)
Coolpad 5263 =D
HUI aw ()
D

Kexd

Rongsheng244
TOTOLINK_5G_D2...

TOTOLINK_D271D0

7.Connect the module;
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Household appliance configuration process with I0S-system phones

1 Tarll

Plsass choose the squipment to be bound
spment in the listis required to be

[

baund, pleas click the Home key ta
switch to the “set of deskiop, and
connect the WIFi 1o the modulé to be
baund): "

AEH-WAA1-2058A0F2DAAE)
SeftAp

Hi-Smart Lite

8.Double click “Home” button and switch 9.Select the appliance needed to be
back to APP; bound, and proceed with operations as
APP required;

5.Household appliance unbinding (phones shall be connected to internet)

e

Confirm the user password

It succends in deleting the housshold
appliance, and if it is requirad to control it

» pliase re-bind up!

Delete you owin binding
Delete averyons's binding

1. In the household appliance list, press the 2.Type in log-in password, then the
appliance needed to be unbound for about 3 unbinding is done.

seconds and above options will be shown.

“Delete everyone's binding” unbinds all

accounts connected to this appliance;

HSITON3|
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6.Change name and picture for
household appliances

Fhatagraph

Select photos

Madify the alias of hous
appliance

Users can define names and pictures
for household appliances themselves.
Press the picture at top left corner for
about three seconds, and the above
change buttons will appear, by which
users can change name and picture of
the appliance.

Matters needing attention for
wireless router
>It is recommended to use the wireless router
equipped with below mentioned chip:

Chip model Chip supplier
QCA9558-AT4A Qualcomm
TP9343-AL3A Qualcomm
QCA9533-AL3A Qualcomm
AR9341-AL1A Qualcomm
AR9341-PL3A Qualcomm
TP9343-AL3A Qualcomm
BCM5357COKFBG Broadcom
BCM4323 Broadcom
BCM4706KPBG Broadcom
RTL8196C Realtek

) Router's SSID and PASSWORD are setin
English and numbers without supporting other
languages, and less than 31 characters are
required for both.

} Router shall support detection, broadcast and
host functions of UDP, and shall be able to open
the ports of 6819/5820/5821/7820/7821/8080
to external network.

’ Uncertified router may not be able to connect
with an air conditioner.Certified router has the
logo of belowon the package or user manual.

CERTIFIED

FAQ:

1.How to download APP?

Connect the phone to internet, and download the Hi-Smart Life APP by searching
itin PLAY Store and APP Store for Android users and 10S users respectively, or by
scanning the two-dimension code in this manual.

2.How to register?

Enter Hi-Smart life log-in interface, click “Register” button, enter next interface,
type in account name, password and email address, and then click user
agreement to finish registration.

3.How to modify password?

After logging into the account successfully, click the “Menu” button at top right
corner in the interface. User password can be modified in “Personal data”.
4.Forget password?

In user log-in interface, click “Forget password”, then type in account name and
registered email. Click “Confirm” button, then the new password will be sent to
user's phone, with which users can use to log in the account, and then modify the
password.

5.How to log out account?

After logging in the account successfully, click the “Menu” button at top right
corner in the interface, and then click “Log out”.

6.How to make household appliance configuration (household appliance
binding)?

Please refer to user manual for detailed operation procedures.

7.During household appliance configuration, no appliance is found on the
APP search interface?

a. Make sure the wireless router can connect to external network;

b. Make sure the appliance is powered on;

c. Make sure mobile phone and the appliance are connected to the same router.
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FAQ:

8.Smart phone has been tedto h hold li correctly, but no operation
can be achieved?

Restart APP or reconnect the smart phone to WiFi.

9.How to pp reconfiguration compulsorily?

When abnormality occurs to the binding, users can reconfigure appliance compulsorily as
follows: after turning on air conditioner for 5 seconds, press the “Swing” key on the remote
control continuously for six times, and reconfigure the appliance after air conditioner ringing
five times.

10.How to unbind household appliance?

Press the appliance needed to be unbound in the appliance list interface for about 2-3
seconds, and then can choose “Delete your own binding” or “Delete all bindings”.

11. Why does it fail to enter control interface for bound appliance?

a.Make sure mobile phone can connect to internet;

b.The control interface cannot be entered when appliance is offline. Please check whether the
appliance is powered on;

c.Switch off the appliance for 10 seconds, and then power on again;

d.When internet connection is ok, reduce equipment quantities connected to the router;
e.Check whether name and password for router have been changed or not. Ifitis changed,
rebind the appliance.

12.How to change name and picture for the appliances?

In the main interface of household appliance control, click the picture shown at top left corner,
then buttons for changing name and picture for the appliance will be shown. Users can change
itaccordingly.

13.How to connect one appliance with more than one account?

The appliance supports connecting to multiple terminals, and the last command shall prevail.
14.Household appliance configuration by using smart phone with 10S system is not
successful?

Make the binding through ISO-system phone according to user manual. If the binding is not
successful, please power off the appliance, and then reconfigure after switching the appliance
on for 5 seconds.

15.After mobile phone system upgrade, APP or certain functions cannot be used?
After upgrading the phone operation system, if the APP cannot be used, please upgrade
APP to the latest version by following ways: enter APP main interface, click menu bar at
the top right corner, choose “Software information”, and check whether there is latest
version.

16.Descriptions of h hold i bindi

When mobile phone WiFi and household appliance are connected to the same router,
users are able to relieve bindings for all accounts and the binding of his own account as
well; while mobile phone and the appliance are not connected to the same router or mobile
phone is using 3G/4G network, users can only unbind his own account. “Delete your own
binding” only cancels the connection between your own account and the appliance, while
“Delete all bindings” cancels the connections between all accounts and the appliance.
17.How to use APP when there is no network available?

When there is no network available, connect mobile phone WiFi to the hotspot of AEH-
W4A1, and enter APP directly.

Product list:

eWiFi module: 1
eUser manual: 1
eSpare bar code: some

#All technical information specified in this manual shall be subject to actual performance, and the
final explanation right should be reserved by Hisense.




Gentili utenti di Hisense, viringraziamo per la fiducia
nell'aver acquistato il nostro modulo WiFi Siamo certi,
avra modo di apprezzare le prestazioni, la qualita e
I'affidabilita dei nostri prodotti.

Nota: Vi preghiamo di comprendere che nessun
ulteriore avviso sara pubblicato in caso di modifica del
contenuto del manuale!

Incollare il codice bidimensionale qui

Hisense Version No.1849589-01
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Guida del modulo WiFi

Gentili utenti, questo manuale & una guida per
I'installazione del modulo Wifi per il controllo a distanza
degli elettrodomestici intelligenti tramite Smartphone.
Al fine di agevolare il corretto funzionamento del
prodotto si prega di leggere attentamente la guida prima
dell'utilizzo e di conservarla per future consultazioni.
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Struttura della rete degli elettrodomestici intelligenti | parametri tecnici del modulo Wi-Fi
Tipo del AEH-w4a1 | Frequenzadi
p,'f,do,m trasmissione 2.4GHz
Alimentazione: 5V /0.5A Potenza di <20dBm
elettrica emissione
E— u Router wireless Temperatura | (°C~40°C Umidita operativa 20%RH~85%RH
operativa

Smartphone

-, — D

Modulo WiFi Climatizzatore intelligente

Il modulo WiFi & una parte integrante fondamentale della rete degli elettrodomestici
intelligenti, che permette la connessione tra smartphone e gli elettrodomestici tramite la
tecnologia WiFi.

Gli utenti installano sullo smartphone I'applicazione Hi-Smart Life per inviare i comandi
agli elettrodomestici intelligenti tramite il modulo WiFi.

Gli elettrodomestici intelligenti forniranno a loro volta riscontro dell'avvenuto comando.

Corpo del modulo

Posizione del foro

Cavo di collegamento del modulo

Terminale del cavo

Diagramma schematico del modulo WiFi

[ONVITVLI
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| Come installare il modulo WiFi . . .
Collegare i morsetti Il Come installare il modulo WiFi

S—

= — -
—— N\\
b \

Rimuovere le viti

J Utilizzare la

O
ONIT
Fissare la copertura HT
% dei terminali.
o

base per fissare
© ilmodulo I
Fissare il modulo 2 J—
| WiFicon le R —
& apposite viti LY :
1. Aprire il pannello anteriore del 2. Fissare il modulo WiFi 3. Fissare la copertura dei terminali e Fissare il modulo WiFi incastrandolo nel
climatizzatore e utilizzare un collegando i terminali del modulo I'installazione del modulo WiFi & basamento e collegando il terminale con
cacciavite per rimuovere la copertura stesso a quello a bordo completata. 9ue|lo a bo_r_do macchlna_
dei terminali. macchina. IImodo diinstallazione deve
corrispondere allo specifico

climatizzatore, questo manuale fornisce
solo un riferimento.

B

[ONVITVLI
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Prima di utilizzare gli elettrodomestici intelligenti, gli utenti devono installare
I'Applicazione nello smartphone, registrare un account ed effettuare la connessione con
gli elettrodomestici, ai fini di ottenerne il controllo. Questo manuale indichera agli utenti
come scaricare e installare I'Applicazione (per sistemi operativi Android e iOS) e
realizzare poi il collegamento e il controllo degli elettrodomestici; L'App € disponibile solo
per smartphone, non per tablet o altri dispositivi mobili.

Requisiti per la configurazione dello smartphone

Dispositivo terminale! Android 108
Requisiti di sistema; ~ Android 4.0 o versioni superiori 10S 7.0 o versioni superiori
Rapporto di
Risoluzione 800 x 480 o risoluzione superiore | 960 x 640 o risoluzione superiore
immagine

AAspetti che necessitano di attenzione quando si utilizza I'App.

Prima di utilizzare il modulo WiFi degli elettrodomestici intelligenti Hisense, bisogna soddisfare le
seguenti condizioni:

) L'applicazione Hi-smart Life deve essere installata su uno smartphone

» Disporre di un router wireless a 2,4 GHz per per la connessione a Internet

P Garantire che nessun materiale metallico interferisca nelle comunicazioni del modulo WiFi
degli elettrodomestici intelligenti.

b Peril primo collegamento degli elettrodomestici, gli smartphone necessitano di essere
connessi alla rete WiFi, non quella 3G/4G.

) Durante I'utilizzo dell'applicazione Hi-Smart Life mediante la rete 3G / 4G, sigenereraun
flusso di comunicazione.

) Durante I'utilizzo di iPhone, si prega di far ricorso ad un sistema iOS autorizzato.

Istruzioni d'uso dell'App

1. Come scaricare I' App (lo smartphone deve essere connesso allarete)

Gli utenti possono scaricare I'Applicazione Hi-Smart Life cercandola su Google Play o
sull'App Store, o direttamente attraverso la scansione del codice a due dimensioni di

seguito indicato. Dopo il download, seguire le istruzioni per installare I'App.

[ONVITVLI
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2. Processo dilogin e registrazione (lo smartphone deve essere

connesso allarete)

Dopo l'installazione, fare clic sull'icona dell'applicazione per accedervi.

Hai dimen

1. Prima di utilizzare I'App, registrare un

account per collegare gli elettrodomestici.

Fai clic sul pulsante Registrazione per
creare un account.

Siprags di denominans con
numeri da regisirere

Do 2 16 carateri, maiuscole o minuscole

2. Inserire le informazioni richieste
e fare clic sul pulsante Conferma
per completare la registrazione.

Aggiung dispasaivi

3. Effettuare il login del proprio
account per accedere all'interfaccia
"Aggiungi Dispositivi" interfaccia;

Hisense
Informazioni personali >
Guida per i nuovi utenti>
FAQ 3
Servizi informazioni
Software informazioni

Disconnessione

4.Fare clic sul simbolo in alto a destra per
accedere all'interfaccia Aiuto, mediante
la quale & possibile selezionare il servizio
appropriato.l servizi informazioni
dell'App, illustrato nell'immagine
superiore, serve come supporto in caso di
guasto aqli elettrodomestici

[ONVITVLI
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3. Processo di configurazione per sistema Android (Gli smartphone
dovranno essere collegati a Internet via WiFi)

dld

Configurazione del WIFI

WiFiz TP-LINKFB5B

g di

. Sipreg e
passnord: gl router WIFI

Suggerimenti-
Immettere |3 password del router

1 Fare cllcsulpulsante “Aggiungi dispositivo”

1te collegare gli elettr
Come si evince dalla figura sopra “WiFi:
TP-LINKF85BC4", indica che lo smartphone &
collegato ad un router. Inserire quindi la
password del router.

[ Ndl

Si prega di selezionare il dispositivo
collegato.

AEH-WAAT-2089A0F2D3AE

2. Questa schermata mostra gli
apparecchi che possono essere
collegati e ne indicheraivari
modelli; scegliere il proprio e
realizzare il collegamento.

51 prega di seguire le istruzioni riportate di

seguito in figura

inserise! il barcode di
apparecchistura |

3. Scannerizzare il codice a barre
situato all'esterno dell'apparecchio o
nel manuale di istruzioni.

[ONVITVLI
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Configurazione

~/ Configura il dispositivo wifi ..
/' Collegare || dispasitiva wifl alla rete...
%/ Registra il dispositivo nel cloud_

Suggerimenti:
Dispesitive gistrala vel cloud, Fare cic 4 |
vant per completare foparaions.

4. Completare i tre passi precedenti
e fare clic su “Prossimo”.
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IL binding completo!

5. Quando il processo indica che il
collegamento & stato realizzato
correttamente, fare clic su “Tornare
all'home page” e completare il
collegamento.

4. Processo di configurazione

dell'apparecchio su sistemiiOS (lo
smartphone deve essere connesso
alla rete WiFi)

Aggiungi
dispositivi

1. Fare clic sul pulsante “Aggiungi
dispositivi”.

Configurazione del WIFI

password :

Suggerimenti:
Immettere I password del router

2. Lavoce “WiFi"indica il router
wireless a cui lo smartphone &
connesso, inserire la password del
router per realizzare il collegamento
e quindi fare clic su “Prossimo”.

1 1neia

Si praga di selazionare il disposiiva
necessarln nell elenca (se nell'slenco non

c'e’ l'apparecchio collegato, fare clic sul
Wi-Fi: TP-LINKFBSBCA tast Horme pr passre al deskiop
“IMpoSIAzOn”, & necasaario conettere |

companente al WIFT):

3. Quest' interfaccia & per effettuare la
ricerca degli elettrodomestici. Qualora non
venga rilevato nessun apparecchio entro 10
secondi, fare clic sul tasto "Home" per
entrare nell'interfaccia "Impostazioni" del
sistema iOS;

[ONVITVLI
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Processo di configurazione del dispositivo su sistemi iOS

Nessuna S ¥ s

Impostazioni

WLAN

Bluetooth

oo

Cellulare

0
Lo

Centra Notifiche

Centro di Controlla

[ Joc)

Non disturbare

Generall

ee

Stondi e luminasita

4. Fare clic su"WLAN"

Haszuna SiM ¥ wsr -

< Impostazioni WLAN

WLAN

+ TP-LINKF85BC4

SCEGLI UNA RETE...
AEH-WAA1-2059a...
Coolpad 5263
HUI
D
kel ENO]

Rongsheng242

Rongsheng244 aw (D

5. Selezionare “AEH-W4A1-XXXX". Se il
nome del modulo non & chiaro, fare clic
sul punto esclamativo per visualizzarlo
piti chiaramente. Questo numero deve
corrispondere a quello del modulo WiFi
visualizzato nel presente manuale.

Hassuna SiM ¥ 18 -

Insarisci la password per AEH-WAA1-2059501...

Annulla Inserisci Accedi

N

1234567890

6 Inserire la password del modulo
“12345678";

Messuna SIM ¥ wos

£ Impostazioni WLAN

WLAN

+ AEH-W4A1-208%a... & = (D)

SCEGLI UNA RETE...

HuI ]
=} &
kkx1 D
Rongsheng242 )
Rongsheng?44 &

TOTOLINK_5G_D2...

TOTOLINK_D27100 &

7. Collegare il modulo;

[ONVITVLI
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Processo di configurazione del dispositivo su sistemi iOS

1 neia

Si prega di selezionare i| dispositive
necessario nelfelenco (se nellelenca non
c'e’ ['apparecchio collegato, fare clic sul
tasta Home per passars al deskiop
“Impastazon, & necessar

L wia connettere i
companent al WiFil:,
AEH-WAAI-2058A0F2DAAE  condiziony
SeftAp tors d'ania

8. Fai doppio clic sul tasto HOME per 9. Scegliere il modulo che si desidera
tornare indietro all'interfaccia collegare ed eseguire il processo
applicazione secondo le indicazioni dell'App.

5. Scollegamento degli elettrodomestici
(lo smartphone deve essere connesso alla rete)

Rimuowe la propria associazione

Rimuovere tutte le associazioni

1. Nell'elenco degli apparecchi scegliere
I'apparecchio che si vuole scollegare e
premere il tasto per 3 secondi; quando
verranno visualizzate le opzioni come nella
figura & possibile cancellare tutte le
associazioni e tutti gli account
precedentemente associati

[ONVITVLI

™

Confermare la password utente?

Dopo la cancellazione sasd impossibile
controllare gil elettodomesticl, per
controllarii nuovamente si prega di

rlscannerizare |l barcode ed effettuars

2. Inserire la password di accesso
all'account per completare
I'operazione di scollegamento.
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6. Modificare nome e immagine
dell'apparecchio

Fotografia

Seleziona foto

Modificare Alias degli elettrol

Puoi personalizzare nome e immagine

del tuo dispositivo. Premiin alto a sinistra
sull'immagine per 3 secondi e apparira il
pulsante “Modifica”. Cliccare nuovamente
per modificare I'immagine.

Prestare la dovuta attenzione se
si utilizza il router wireless
» Si consiglia di utilizzare il router
wireless con i seguenti chip:

Tipo di chip: Produttore del chip:
QCA9558-AT4A Qualcomm
TP9343-AL3A Qualcomm
QCA9533-AL3A Qualcomm
AR9341-ALIA Qualcomm
AR9341-PL3A Qual
TP9343-AL3A Qualcomm
BCM5357COKFBG Broadcom
BCM4323 Broadcom
BCM4706KPBG Broadcom
RTL8196C Realtek
P Le voci SSID e PASSWORD del router

devono essere ininglese e in caratteri
alfanumerici, con una lunghezza non
superiore a 31 e non supportano altre
lingue.

P I router devono supportare la rilevazione,
la trasmissione e le funzioni host di UDP
ed in grado di consentire la comunicazione
delle porte 6819/5820/5821/7820/7821/
8080 con una rete esterna.

P Un router non certificato potrebbe non essere
in grado di connettersi al climatizzatore. Un
router certificato possiede il seguente logo
sulla confezione o sul manuale dell'utente.

Domande frequenti:

1. Come scaricare I'App?

Collegare lo smartphone alla rete. Gli utenti di Android e iOS possono cercare e scaricare
rispettivamente I'applicazione Hi-Smart Life nel negozio Google Play o nel negozio App
Store, oppure scannerizzando direttamente il codice bidimensionale per scaricare
I'applicazione.

2. Come registrarsi?

Entrare nell'interfaccia di login di Hi-Smart life e fare clic sul pulsante di registrazione,
accedere alla schermata successiva e inserire il nome utente, la password e I'indirizzo e-
mail. Quindi esprimere il proprio consenso dell'utente per completare la registrazione.

3. Come cambiare la password?

Dopo avere fatto login correttamente, cliccare in alto a destra sul pulsante dimenu e
modificare la password nella voce “Dati personali”.

4. Hai dimenticato la password?

Nell'interfaccia dilogin, fare clic su "Hai dimenticato la password?" e inserire il nome
utente e I'indirizzo e-mail associato, poi fare clic sul pulsante "OK" e la nuova password
verrainviata all'indirizzo sopra indicato. E possibile utilizzare questa password per
accedere all'account e cambiare la password.

5. Come disconnettere I'account?

Dopo avere fatto login correttamente, cliccare in alto a destra sul pulsante del menu e fare
clicsu“Esci”.

6. Come configurare gli apparecchi (collegare gli elettrod ici)?

Per i metodi operativi, fare riferimento al manuale dell'utente.

7.Nessun dispositivo rilevato durante la configurazione degli elettrodomestici,
nell'interfaccia diricerca dell'App?

a Assicurarsi che il router sia in grado di connettersi alle rete esterna

b Assicurarsi che gli apparecchi siano accesi

¢ Assicurarsi che gli smartphone ed elettrodomestici siano collegati allo stesso router.
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Domande frequenti:

8. Lo smartphone é stato cor all'elettr i manon puo essere
utilizzato?

Attivare di nuovo I'applicazione o ri-collegare lo smarlphone allarete.

9. Come forzare lari igurazione dell'elettr ?

Quando il collegamento & anormale, & possibile forzare la riconfigurazione degli apparecchi: dopo
aver acceso il climatizzatore, attendere 5 secondi e premere il pulsante “Swing” sul telecomando
ripetutamente per sei volte, poiriconfigurare I'apparecchio dopo cinque segnali acustici.
10. Come scollegare gli elettrodomestici?
Nell'interfaccia Elenco degli elettrodomestici, scegliere I'apparecchio che si vuole scollegare e
premere 2-3 secondi sulla voce currlspondenle quindi scegliere se cancellare il proprio

otuttii
11. Perché dopo avere collegato gli elettrodomestici, non si puo entrare nell'interfaccia di
controllo?
a. Assicurarsi che lo smartphone sia in grado di connettersi alla rete.
b. Quando I'apparecchio non & in linea non & possibile accedere all'interfaccia di controllo, pertanto
verificare se I'apparecchio & acceso.
c. Spegnere |'apparecchio per dieci secondi, poi riaccenderlo.
d. Quando la rete Internet funziona bene, ridurre il numero di dispositivi connessi al router
e. Controllare se il nome del router o la password siano stati modificati. In tal caso riconfigurarli.
12. Come modificare il nome dell'apparecchio e I'immagine?
Nell'interfaccia principale di controllo, fai clic sull'immagine in alto a sinistra e appariranno i pulsanti
necessari a cambiare il nome o I'immagine, quindi esegulre le modifiche desiderate.
13. Posso iare piu ad un elettrod ?
L'apparecchio supporta connessioni a pit di un terminale e I'ultimo comando prevarra.
14. Come agire se la configurazione dell'apparecchio mediante sistema iOS fallisce?
Realizzare il collegamento al sistema iOS secondo le istruzioni del manuale. Se cid non avviene
correttamente, si prega di spegnere il dispositivo e riconfigurarlo dopo averlo riacceso per 5

secondi.

15. Dopo avere aggiornato il sistema dello smartphone, I'Applicazione o qualche
funzione non sono disponibili?

Dopo I'aggiornamento del sistema operativo dello smartphone, se I'App non & disponibile,

aggiornarla alla versione pit recente mediante i seguenti passaggi: entrare
nell'interfaccia principale del'App, fare clic sulla barra del menu in alto a destra, cliccare
su “Informazioni del software” per controllare se eslste una versione piu recente.

16. Come posso llegare gli elettrod

Quando il WiFi dello smartphone e gli elenrodomesnm sono connessi allo stesso router, &
possibile scollegare tutti gli account o soltanto il proprio; quando il WiFi dello smartphone
e gli elettrodomestici non sono connessi allo stesso router o lo smartphone usa la rete
3G/4G, ¢ possibile solo scollegare il proprio account. La voce "Cancellare il proprio
collegamento” cancella solo il collegamento del proprio dispositivo, mentre "Cancellare
tutti i collegamenti” scollega tutti gli account associati.

17.Come usare I'App quando non c¢' alcuna connessione attiva?

Quando la rete non & disponibile a casa, & possibile collegare la rete WiFi dello
smartphone allo hotspot AEH-W4A1 ed accedere direttamente all'App.

Elenco dei prodotti:

eModulo Wi-Fi 1
eManuale dell'utente 1
eCodiciabarre diriserva: diversi

*Tutte le informazioni tecniche in questa guida sono soggette a prestazioni reali,
Hisense si riserva tutti i diritti di interpretazione finale.
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i Estimado usuario de Hisense, gracias por su compray
uso de Hisense WiFi modulos inteligentes, y gracias
por su confianza en nuestra empresa! Nos gustaria dar
el servicio sinceramente, y crear un espacio de vida
saludable y comodo para usted. Damos la bienvenida a
sus comentarios en nuestro trabajo.

Nota: Si el contenido de este manual tiene cambios sin
previo aviso. jEntiende por favor!

Pegue el codigo bidimensional aqui

Hisense Version No.1849589-01

Hisense

Hi-Smart Libe

Guia del Uso de WiFi

Estimado usuario, esta guia se usa para guiar al usuario a utilizar
el teléfono para correlacionar y controlar los electrodomésticos
inteligentes. Afin de facilitar el buen funcionamiento de su
producto, por favor, lea esta guia detenidamente antes de usar,
mantengala después de leer.
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Sobre la estructura de los electrodomésticos inteligentes

- u Router inalambrico

Tel¢fono inteligente

{ 8]

-, — D

Modulo WiFi Aire acondicionado inteligente

El' modulo WiFi es un componente clave de electrodomésticos inteligentes, establece la
conexion de control entre el teléfono inteligente y los electrodomésticos a través de la
tecnologia WiFi. El usuario instala la aplicacion de Hi-Smart Life en el teléfono, envia los
comandos de control al médulo WiFi a través de esta aplicacion, reenvia el comando de mo
dulo WiFi a los electrodomésticos; después de ejecutar el comando, los electrodomésticos
retornar los resultados al teléfono inteligente a lo largo de este via, permitiendo el control y
gestion de los electrodomésticos.

Parametros de especificaciones técnicas de modulo WiFi

Tipo de AEH-W4A1 Frecuencia de 2.4GHz
producto transmision
Fuentede i 5v/0.5A isi <20dBm
alimentacion Potencia de emision
Temperaturai  0°C~40°C | Humedad de trabajo : 20%RH~85%RIH
de trabajo
Cuerpo del modulo =
=
2
] Cable del médulo
=
£
=
(3)

Orificio de posicionamiento

de instalacion

Terminales de cable

Diagrama esquemadtico del modulo WiFi
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Acoplamiento de los

Modo de instalacion del médulo WiFi | )
terminales de cableado

Retire los tornillos

Utilice los tornillos
para fijar el modulo WiFi

1.Abra el panel de aire acondicionado, 2. Utilice la herramienta para fijar el modulo
usando la herramienta para quitar la WiFi, realice el acoplamiento entre sus
cubierta del cableado; terminales de cableado y los terminales de

cableado del controlador de la maquina;

Modo de

Asegure la
cubierta del
cableado

Uso del modulo
de interferencia
de base

3. Utilice la herramienta para fijar la
cubierta del cableado, completa la

instalacion del médulo WiFi.

instalacion del modulo WiFi Il

El médulo WiFi mostrado en el diagrama
anterior no se puede utilizar los tornillos
para fijar, utilice la base para atascar el
modulo, y luego realice el acoplamiento
de cable.

# El modo de instalacion especifico
prevalece en el articulo real, esta guia
ofrece una referencia solamente
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Antes de utilizar los electrodomésticos inteligentes, el usuario debe instalar las
aplicaciones para el teléfono inteligente, y registrar una cuenta. Después de completar
el asociado con los electrodomésticos, se puede controlar los electrodomésticos. Esta
guia le indicara al usuario para descargar e instalar la aplicacion (que comprende los
plataformas Android y 10S), asi como enlazar y controlar los electrodomésticos, APP
so6lo es compatible con los teléfonos inteligentes, y no apoya el Tablet PC u otro
dispositivo movil.

Requisitos de configuracion de teléfonos inteligentes

Equipos terminales Android 10S
Requisitos del | Androida.o i6n actualizad . )
sistema ndroid4.0 o versién actualizada | 1087.0 o versién actualizada

Resolucion 800 x 480 0 mayor resolucion 960x640 o mayor resolucion

A Precauciones del uso de APP

Antes de utilizar la funcién WiFi de los electrodomésticos inteligentes de Hisense,
debe cumplir con las siguientes condiciones:
) Sehainstalado el teléfono inteligente con la aplicacién de Hi-Smart Life

P Se puede conectar el router inaldmbrico de 2.4 GHz de la Red Inter

v

Asegura de que los accesorios del médulo WiFi de los electrodomésticos inteligentes no
tienen los objetos metalicos para interferir la comunicacién de los electrodomésticos
inteligentes

Cuando enlaza los electrodomésticos por primera vez, el teléfono inteligente debe operar a
través de WiFi, pero no puede utilizar lared 3G /4G

Al utilizar la Aplicacion Hi-Smart Life, si el teléfono esta utilizando 3G /4G, generara el flujo de
comunicacién

) Siutiliza el teléfono de Apple, por favor, utilice el verdadero sistema |0S

v v

Método del uso de APP

1. Método de descarga APP (el teléfono debe estar conectado a Internet)

Los usuarios pueden buscar Hi-Smart Life para descargar la Aplicacion en
la tienda de aplicaciones PLAY Store y APP Store; también puede escanear
el codigo bidimensional directamente para descargar las aplicaciones.

Después de completar la descarga, siga las instrucciones para instalar la
aplicacion.
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2. Proceso de registro y de inicio de sesion (el teléfono debe estar

conectado a Internet)

Después de completar la instalacion, haga clic en el icono de la aplicaciéon

para entrar en el uso.

Ha alvidada su contraseia

1. Antes de usar la aplicacion, necesita
solicitar una cuenta, utilice este cuenta

para asociar con los electrodomésticos.

Haga clic en el boton Registrase, se
puede solicitar una cuenta;

o, registre o noembre de LsUaro on
gleses o nomeros,

He leido el apuerda de  Acuerdo de uss

2. Rellene la informacién
correspondiente, haga clicen el
botén Confirmar para completar el
registro;

At ol disposities

3. Después de iniciar la sesion de
cuenta, se puede entrar en la interfaz
de afiadir el dispositivo;

Hisense

Informacién personal >

Tutorial para

principiante 4

Problema comdn >

Servicios de informacién

Infarmacicn del software

Cerrar sesion

4.Hagaclic en el simbolo en la parte superior
derecha, aparece lainterfaz de ayudar, el
usuario puede seleccionar el servicio
correspondiente. El servicio de informacion
en lafigura se refiere a que cuando los

electr i

Jla
aplicacion puede proporcionar el servicio n

de empuje de mensajes.
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3. El proceso de configuracion de los electrodomésticos del sistema
Android (el teléfono necesita conectarse a Internet a través de WiFi
inalambrica

neia [ Ndl
Ganfiguracion de WIFI Por favur seleccione el disposiiva a
wincular, de los Siguienles:

) AEH-W4A1-2059A0F2D3AE
WiFiz TP-LINKFBSBCA Soithe

Par favos, introduzea la
contrasenia de wifi f Nouter

Contrasedia:

Preguntas frecuentes:
Por favor, introduzea la contrasedia d
router

1. Haga clic en el botén de afadir
dispositivo, el usuario puede enlazar con
los electrodomésticos. Wi-Fi: TP-
LINKF85BC4 mostrado en la figura indica
que el teléfono esta conectado a un router
inalambrico, el usuario debe introducir la
contrasefia del router para enlazarse;

2. En este interfaz, se mostrara los
electrodomésticos que se pueden
utilizar para enlazarse, e indicar el tipo
de los electrodomésticos. Después de
seleccionar, el usuario empieza a
enlazar los electrodomésticos.

[ Ndl

Por favor, siga las instrucciones de la
siguiente figura para operar

Por favor, introduzea el
cadigo de barras de!
modelo de dispositiva

3. Escanea el numero de tipo de los
electrodomésticos, se puede
encontrar el niumero de tipo en el

exterior de los electrodomésticos o en

el manual del uso.

Canfiguracion del dispositiva

s S esta configurando el WIFI del
dispositivo

3 Cambie el WIFI del equipo a modo en
linea.

/' Resgistre el dispositivo en la NUBE

Preguntas frecuentes:
Bl dispasitiva ha sida registrado en la NUBE,
haga clic en siguiente paza para complatar &l

4. Completando los tres pasos
anteriores, haga clic en Paso
Siguiente

[TONVdS3



Hisense

Hi-Smart Life

€l dispositive se une con éxito!

5. Después de enlazar el dispositivo
indicador, haga clic en Volver a inicio
para completar.

4. Proceso de configuracién de los
electrodomésticos del sistema 10S
(el teléfono necesita conectarse a
través de WiFiinalambrica)

ARadir &l
dispositivo!

1. Hagaclic en el botén de afadir
el dispositivo.

Configuracién de WIFI

Wi-Fi : TP-LINKFB5BC4
Contrasefia;

Consejos:
Por favor, introduzea la contrs
route.

2. Wi-Fiindica el router inalambrico
que el teléfono esta conectado, el
usuario tiene que introducir la
contrasefa del router para enlazarse
y, a continuacién, haga clic en
Siguiente

1 1
Por favor, seleciones el dsipositvo de la
lista & vincular (Si & ia lista no hay
dispasotivas, haga clic en configuracion y.
conesta el WIFI para vicular al dispositiva);

3. Lainterfaz de busqueda de los
electrodomésticos. Sino encuentra
los electrodomésticos en esta interfaz
dentro 108, a continuacion, haga clic
en el botén "Inicio" para cambiar la
interfaz de "Ajustes” en el sistema I0S
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Proceso de configuracion de los electrodomésticos del sistema IOS

SnsM T 1w

Ajustes

Modo Avién

Bluetooth

Datos méviles Sin

0
Lo

Centro de notificaciones.

Centro de control

[ - Joc)

No molestar

General [ 1]

Fondos de pantalla y bri

ee

4.Hagaclicen "WLAN";

Snsm T 1 -

£ Ajustes WLAN

WLAN

+ TP-LINKF85BC4

SELECCIONE UNA RED.,
AEH-W4A1-2059a...
10

Kkt

TOTOLINK_D271D0
TP-LINK-Bx6 as (D

Xiaomi_2EE4

Otra...

5. Seleccione AEH-W4A1-XXXX, si todo
el nombre del médulo no esta claro, haga
clic en el signo de exclamacion para ver,
este numero debe serigual con el
numero del médulo WiFi en esta guia;

SnsM T 188 -

Inrocuzea 8 contrasena de “AEH-W4A1 20595,

Cancelar Contrasefia Conectarse

Contrasefia ssssssss|
%

1/2|3/4/5|6/7|8/9/0

6. Introduzca la contrasefia de médulo
12345678;

Snsm T 1w

£ Ajustes WLAN
WLAN

« AEH-W4A1-205%a...

SELEGGIONE UNA RED..
HuI

K1
Rongsheng244
TOTOLINK_5G_D2...

TOTOLINK_D271D0

Xiaomi_2EE4

Otra..

7. Conecte con el modulo;
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-

Contrasefia de usuario confirmada

Proceso de configuracion de los electrodomésticos del sistema |IOS 5. La desagregacion de los electrodomésticos
(el teléfono debe estar conectado a Internet)

1 neia

Por favor, salocionos o deipostivo da Despues de barras, na se padrd controlas el
lista & vincular {Si en la lista no hay 2050A0F21 dispositivo, por favor.si desea controlario
disposativos, haga clic en configuracitn y nuevamente, vuela a vincularse

» conects sl WIF para vicular s dispositivol: g=ne) [ @] » ascansanco el codiga d baras!
AEH-W4A1-2059A0F2DIAE $
Soft Ap

Eliminar vinculacién propia

Eliminar todas las vinculaciones

Austes 4 Sman Lte

8. Haga doble clic en el botén "Inicio" para 9. Seleccione los electrodomésticos 1. En el cuadro de lista de electrodomésticos, 2. Introduzca la contrasefia de la
volver a la aplicacion; que necesitan enlazar, se puede operar pulse los electrodomésticos que necesitan la cuenta de inicio de sesi6n para
de conformidad con las indicaciones en desagregacion cerca de 3 segundos, aparece completar la operacion de
la aplicacion. las opciones en la figura, eliminar todas las desagregacion.

vinculaciones, es decir, elimina todas las
cuentas asociadas con estos electrodomésticos;
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6. Modifique el nombre y imagen
de los electrodomésticos

Tomar las fotos

Seleccionar foto

Modificar los alias de los disj

Pulse la
imagen en la superior izquierda de la figura por
unos tres segundos, aparecera el botén de
modificar, el usuario puede hacer clic para
operar.

Los usuarios pueden personalizar los nombres
vi o 1zal

A Precauciones del router inalambrico

) Recomenda utilizar el router inalambrico de la
siguiente programa de chip

Tipo de chips|Fabricante de chips
QCA9558-AT4A Qualcomm
TP9343-AL3A Qualcomm
QCA9533-AL3A Qualcomm
AR9341-AL1A Qualcomm
AR9341-PL3A Qualcomm
TP9343-AL3A Qualcomm
BCM5357COKEBG Broadcom
BCM4323 Broadcom
BCM4706KPBG Broadcom
RTL8196C Realtek

y el router utilizan Inglés y
SSID y PASSWORD del il Inglé
los nimeros, no admite la lengua de otro pais, y
tanto la longitud no mas de 31 digitales

> Router necesita apoyar las funciones de UDP
como descubrimiento, difusién y anclaje y
abre el puerto de red externa
6819/5820/5821/7820/7821/8080

} Enrutadores no autorizados no podran
conectarse con el aire acondicionado.
Los autorizados llevan el logo por encima o
debajo del paquete o en el manual de uso.

Preguntas frecuentes:

1.¢,Cémo descarga APP?

Conecte el teléfono a Internet, el usuario de Android y I0S puede buscar Hi-Smart
Life en las tiendas de aplicaciones PLAY Store y APP Store respectivamente, o
escanea el cédigo bidimensional en la guia del uso para descargar APP.

2. ;Coémoregistra?

Entra en la interfaz de inicio de sesion de Hi-Smart life, haga clic en el boton de
registro para entrar en la siguiente pagina, introduzca la cuenta, la contrasefiay
lainformacion de E-mail, comprueba el acuerdo de usuario para completar.

3. ¢Cémo modifica la contrasefia?

Después de iniciar la sesion de cuenta, haga clic en el boton de menu en la
esquina superior derecha de la interfaz, el usuario puede modificar la contrasefa.
4. ;0Olvida la contrasefa?

En lainterfaz de inicio de sesion de usuario, haga clic en "Olvida la contrasefa"”,
introduzca el nombre de cuenta y el E-mail registrado, haga clic en el botén "OK",
lala nueva contrasefia sera enviada al teléfono movil del usuario, el usuario
puede utilizar esta contrasefia para acceder a la cuenta y modificar la contrasefa.
5. ;Sale lasesion?

Después del inicio de sesidn de cuenta con éxito, haga clic en el botén de menu
en la esquina superior derecha de la interfaz, a continuacién, haga clic en salir la
sesion.

6. ¢ Como configura los electrodomésticos (enlazar los electrodomésticos)?
El método de operacion mas detallada consulte la guia de usuario.

7. ¢Al configurar los electrodomésticos, no se puede encontrar los
electrodomésticos en lainterfaz de busqueda de APP ?

a.Asegurese de que el router inalambrico se puede conectar a la red externa;

b. Aseglrese de que los electrodomésticos estan conectados con la energia;
c.Asegurese de que el teléfono y los electrodomésticos estan conectados con el
mismo router.
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Preguntas frecuentes:

8. (EI é i i ha i ado los electr ésti corr pero no

pueden ser operados"

Re\nlcle la nteli ovuelve a el teléfono inteligenle con la red inalambrica.
9. ;Cémo forzaunar i i6n de los electr

Cuando el enlazado es anormal, puede forzar la reconfiguracion de los electrodomésticos:
después de que el aire acondicionado conecta con la energia por 5 segundos, utilizando el control
remoto para realizar la prensa continua de ventilador por 6 veces; después de 5 sonidos continuos
de aire acondicionado, se puede configurar los electrodomésticos.
10. ;Cémo desagrega los elec!rodomesllcos7
En lainterfaz de la lista de elect i los electr é que
desagregar, pulse 2 ~ 3S, aparece el comentario, el usuario puede seleccionar su desagregacion
propia, también puede se\ecclunar Ia desagregacion de todas las personas.

estal

11. ¢Los electr pero no se puede entrar en la interfaz de
control?

a. Asegurese de que el teléfono es capaz de conectarse a Internet;

b. Cuando los electr estan , no se puede entrar en la interfaz de

control, a continuacién, compruebe si los electrodomesncos estan conectados con la energia;

c. Después de que los electrodomésticos desconectan con la energia por 10s, vuelven a la
energia;

d. Cuando la conexion de red es buena, reduce el nimero de equipos de acceso del router
inaldmbrico;

e. Compruebe si el nombre y la contrasefa del router inalambrico tienen cambio, si tienen, vuelve
a enlazar.

12. ;Cémo modifica el nombre y la imagen de los electrodomésticos?

En la interfaz principal del control de los electrodomésticos, haga clic en la imagen en la esquina
superior izquierda, aparecera los botones de modificar el nombre y la imagen de
electrodomeésticos, los usuarios pueden modificar.
13. ¢ Varias tas son iadas a un electr ?

El estado de electrodoméstico soporta el control simultaneo de multiples terminales, prevalecera
con el comando de control tltimo.

14. ¢ Utiliza 10S para igurar la iguracion de los electr ésti sin éxito?
Cuando enlaza I0S, enlaza de acuerdo con la guia; si no se puede configurar con éxito,
desconecta la energia de los electrodomésticos; después de volver a la energia por 5S,
reconfigure.

15 ¢Después de la actualnzacnon del sistema telefénico, dando lugar a la aplicacion
no estand ?

Despues de la actualizacion del sistema operativo de teléfono, sila aplicacion no esta

disponible de pronto, actualiza el APP software a la dltima version. Métodos especificos:

entra en la interfaz principal de APP, haga clic en la barra de menu en la parte superior

derecha, seleccione la informacion de software para ver si existe la version mas reciente.

16. Sobre las instrucciones de la desagregacién de los electrodomésticos

Cuando WiFi del teléfono y los electrodomésticos estan en el mismo router inalambrico, el

usuario puede realizar su desagregacion propia, también puede realizar la desagregacion

de todas las personas; cuando WiFi del teléfono y los electrodomésticos no estan en el

mismo router inalambrico o utilizan lared 3G/ 4G, sélo puede realizar su desagregacion

propia. “La desagregacion propia", sélo cancela el asociado entre su cuenta y los

electrodomésticos, "La desagregacion de todas las personas" para cancelar el asociado

entre todas las cuentas y los electrodomésticos.

17. El método del uso sin red

Cuando la familia no tiene ninguna red disponible, se puede conectar WiFi de teléfono al

punto caliente de AEH-W4A1, entra en la aplicacion directamente para controlar.

Lista de productos:

eModulo WiFi 1
eGuiadeluso 1
e Codigos de barras alternativos varios

*Toda la informacion técnica en esta guia esta sujeta a los resultados reales, Hisense se
reserva la interpretacion final
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Caro usuario da Hisense, Obrigado por usar o médulo
inteligente WiFi da Hisense, e obrigado por sua
confianga em nossa empresa! Nés gostariamos
sinceramente de criar um espago de vida saudavel e
confortavel para vocé com o nosso servigo. Sejam
sempre bem-vindos os seus comentarios sobre o nosso
trabalho.

Nota: O contetdo deste manual esta sujeito a alteragéo
sem aviso prévio. Por favor, entenda-o!

Cole o cédigo bidimensional aqui

Hisense Version No.1849589-01

Hisense

Hi-Smart Libe

S9NONL¥0d

Guiade Uso de WiFi

Caro usuario, este manual oferece ao usuario um guia
de usar telefone para correlacionar e controlar
aparelhos inteligentes. A fim de facilitar o funcionamento
adequado do seu produto, por favor leia este guia
cuidadosamente antes de usar, por favor, guarde-o
corretamente depois de o manual.
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Sobre a composigao de aparelhos inteligentes Especificagbes técnicas do médulo WiFi

Hisene Cloud

Modelode ;| AEH-W4Al Freqiéncia de 2.4GHz
produto tr issa
= Fonte de 5V/0.5A Poténcia de <20dBm
| | i a transmissao
- —_— Roteador sem fio Temperaturd  0°C~40°C Umidade de trabalho 20%RH~85%RH
de trabalho
Smartphone
)
Médulo WiFi Ar condicionado inteligente =
k-] .
] Cabo do médulo
=
£
=
(3)
O modulo WiFi é um componente chave de aparelhos inteligentes, o que pode
estabelecer uma ligagao de controle entre o smartphone e aparelhos domésticos através .
da tecnologia Wi-Fi. O usuario pode instalar no telefone o aplicativo Hi-Smart Life e Terminal de cabo
enviar comandos de controle através deste aplicativo para o médulo WiFi, o médulo WiFi Orificio de posicionamento
vai encaminhar comandos para eletrodomésticos que vao executar os comandos e de instalagao
enviam de volta os resultados ao telefone, permitindo assim o controle e a gestdo de . . _—
eletrodomésticos. Esquematico do médulo WiFi

K
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Hisense Hi-Smart Life

Método de instalagdo do moédulo WiFi | Ligue os terminais de cabo Método de instalacdo do moédulo WiFi Il

Fixe atampa

Retire os parafusos
\ da fiagdo

Use a base para
fixar o médulo

Fixe o médulo WiFi
com parafusos

1.Abra o painel de ar condicionado, 2, Fixe o médulo WiFi com 3, Use ferramentas adequadas para fixar N&o fixe o mddulo WiFi mostrado acima

use ferramentas adequadas para ferramentas adequadas e ligue o atampa da fiagdo e concluir a instalagéo com parafusos, use a base para bloquear

remover a tampa da fiagao; terminal de cabo ao terminal no do médulo WiFi. omodulo e faga a ligagao de linhas.
controlador da maquina; * Ainstalagdo deve ser feita com base no

produto real, este guia oferece apenas
uma referéncia.

: |
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Antes de usar aparelhos inteligentes, o usuario deve instalar o aplicativo para o

smartphone, registre uma conta e vincular os eletrodomésticos a fim de realizar o

controle. Este guia vai ajudar o usuério a baixar e instalar o aplicativo (incluindo

plataformas de Android e 10S), bem como vincular aparelhos, o APP suporta apenas

telefones inteligentes, ndo incluindo Tablet PC ou outros dispositivos méveis.

Requisitos de configuragao de telefones.

Dispositivo terminal Android

108

Requisito do sistema Android4.0 ou mais recente

1087.0 ou mais recente

Resolugéo 800 x 480 ou resolugao
mais superior

960x640 ou resolugao
mais superior

A Precaugdes de uso do APP

Antes de usar a funcdo WiFi de aparelhos inteligentes da Hisense, as seguintes

condigdes devem ser atendidas:

) Um smartphone em que se instala o aplicativo Hi-Smart Life

P Um roteador sem fio de 2.4GHz que pode se conectar a Internet

» Certifique-se de que o médulo WiFi de aparelhos inteligentes néo é interferido por objetos
metalicos que podem afetar comunicagdes entre aparelhos inteligentes

P Avinculagao com eletrodomésticos pela primeira vez deve ser feita pelo telefone através da
rede WiFi, ndo podendo ser usada a rede 3G/4G
) Ousodo aplicativo Hi-Smart Life vai gerar trafego de dados méveis se a rede 3G/4G é usada

) Sevocé usar o telefone da Apple, utilize o sistema 10S genuino

Método de uso do APP

1, Método de baixar o APP (o telefone deve estar conectado a Internet)

Usuarios podem pesquisar Hi-Smart Life na PlayStore e AppStore respetivamente para
baixar o aplicativo, ou baixa-lo através de escanear o cédigo dimensional abaixo. Depois

que o aplicativo estiver baixado, siga as instru¢gées para instalar o aplicativo.

$eNONL¥0d
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2, Processo de inscricao e login (o telefone deve estar
conectado a Internet)
Depois que a instalagéo seja concluida, clique no icone do aplicativo para entrar.
r— Hisense

Fegistras

Esqueceu sua senha

1. Antes de usar o aplicativo, vocé precise
de abrir uma conta para associar a e os
eletrodomésticos. Clique no botdo
Registrar, vocé pode aplicar parauma
conta;

Por favor use caracteres em inglés ou nimeros
coma o name de sudna para registrar

62 16 carasteres, mailseulas ou mindseulss

Login

2. Preencha as informacgdes relevantes,
clique no botdo Confirmar para concluir
o registro;

adiciense dispasitivo.

3. Faca o login da conta para entrar na
interface de adicionar dispositivo

Informagdes pessoais >

Tuterial >

Problemas comuns >
Servigo de informagBes
Informagao do software

Sair

4. Clique o simbolo no canto superior
direito e escolha o servigo adequado na
interface de ajuda que aparece. O servigo
de notificagéo refere-se ao servigo de
mensagens que o aplicativo pode
oferecer quando o aparelho esta
avariado.

SeNONL¥Od
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3. Processo de configuragdo de aparelhos no sistema Android
(o telefone deve ser conectado a Internet através da rede WiFi)

Configuragao do Wi-Fi Por favor, salecione o dispositiva que
wock quer vincular entre o sequinte:

WirFi: TR-LINKFBSBCA AEH-WAAT-2058A0F 2D3AE
Soft Ap
Senha; PO faror nsira o senha de W

chend

Dicas:
Insira a senha do roteadar.

1. Clique no bot&do Adicionar dispositivo para 2. Estainterface vai mostrar os
vincular os aparelhos. Arede Wi-Fi mostrada aparelhos que podem ser

na figura: TP-LINKF85BC4 indica o roteador vinculados e indicar os tipos de
sem fio a que o telefone esta conectado, o aparelhos, o usuario seleciona-o
usuario precisa de digitar a senha do para iniciar a vinculagéo.

roteador para ligar;

Por favor, siga as instrugdes na figura
b0

For favor, vera o cedigo de
biarras o modsle 6 daposave | |

3. Escanea o nimero de modelo da
maquina que pode ser encontrado na
superficie do aparelho ou no manual.

1nein
Configurages do aparelho

SenoNL¥od|

/' Esta configurando o dispositivo wifi ...
o Esté mudando o dispositive widi para
amodo de Internet .

v Esté registrando o ispositvo na
nuvem ..

Dicas.
0 dispasitivo 4 foi registrade na nuvem, chque ||
‘em Avancar para concluir @ vinsulagso

4. Apbs as trés etapas acima,
clique em Préximo.
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1eia
Concluida

©

0 dispasitive foi vinculado com sucessa!

5. Quando aparece uma dica de que o
dispositivo foi vinculado com sucesso,
clique em Voltar a pagina iniciar para
completar a vinculagéo.

4. Processo de configuragédo de
aparelhos no sistema |OS

(o telefone deve ser conectado a
Internet através da rede WiFi)

Adicionar. \

1. Clique no botédo Adicionar dispositivo.

Configuraghio do Wi-Fi

WiFi - TP-LINKF85BCA »

Sen...

Dicas:
Insira & senha do roteador.

2,Arede Wi-Fiindica o roteador sem fio
aque o telefone esta conectado, o usuario
precisa de digitar a senha do roteador para
avinculagao e clicar em Proximo

1 dll
Por favor, selecione o dispositivo que vocs
precken vruater o et oo Bein om s tn
nfio contem o aparelho que vock quer
vincular, cligua na tecla Home para voltar
0Beaa “Confragdea: na pagina neil,
ligue a recie Wi-Fi ao madula desejado):

3, Interface de pesquisar aparelhos.
Se nenhum aparelho é encontrado
nesta interface dentro 10S, clique no
botao "Home" para entrar na interface

"Ajustes" do sistema.

SenoNL¥od|
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Processo de configuragdo de aparelhos no sistema 10S

Neohm S T w2e - Nerhumsht ® w2e - Nenhum S T W - Nenhum S T w2 -
Austes Ausies  WLAN Diits @ a0 para “AEHAVAAT-£050a01203a5" CAjustes WLAN
Cancelar  Digite aSenha  Gonectar
WLAN
Modo Avisio WLAN v AEH-WaA1-2059a... & % (1) 2
o Senha sassanas g
B wuw TR-LINKFB3BCA ~ TP-LINKFBSBCA E
ESCOLHA UMA REDE. 12}
Blustooth = 5
» ESGOLHA UMA REDE » HUI ew (D
Celular Nenhum
AEH-W4A1-2050a... o A=
HUI Kt 0]
| Central de Notificagtes ™
i Hfca o Rongsheng244. 'EN0)
B corrs o orire —— 08600608000 ToTouNK s 02.. 8% O
[9 N Perturoe
] TOTOLINK_§G_D2... -/iit) sa@ TOTOUNK D27100 & = (D)
TOTOLINK_D271D0 i
Goral @ =  HBEON <
Xiaomi_2EE4 e (i)

Xiaomi_2EE4

2ee

Imagens de Fundo e Brilho

=8 - 25
P

4. Clique em "WLAN"; 5. Selecione AEH-W4A1-XXXX e clique 6, Insira a senha do modulo 12345678; 7, Ligue ao modulo;
no ponto de exclamagao para ver o nome
completo se o mddulo nao esta
completo, este nimero deve sero
mesmo do médulo Wi-Fi neste guia;
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Processo de configuragdo de aparelhos no sistema 10S

1 neia
Por favor, selecione o dispositiva que vooé
orecien Yrwaer o et oo oin e 8 tm

o cantem o aparelnd que vocs quer
vincular, cligue na tecia Home para voltar a
opga "Confraghes® na pagina inicial,
ligue a recke Wi-Fi ao médula desejada):

AEH-WAAT-BOBDADFID)
Sot Ap

Agstes

8. Clique dugs vezes no botao "Home" para 9. Selecione o aparelho a ser vinculado
voltar ao aplicativo; e faga a operagéao de acordo com as
dicas do aplicativo.

5. Desvinculagéo de eletrodomésticos (o telefone deve estar ligado a Internet)

-

Remover a sua vinculagio propria

Remover vinculagBes de todos.

1. Nalista de aparelhos, pressione o aparelho
a serdesvinculado por cerca de 3 segundos
até que aparega as opgdes na figura, Remover
vinculagdes de todas , para excluir todas as
contas associadas a este eletrodoméstico;

™

Senha do usuario esta confirmada

Os aparelhos niio podem ser controlados
dBpois 08 MeMOGAD, 56 VOtH queér controlar

2.Insira a senha da conta para
completar a operagéo de
desvinculagéao.

SenoNL¥od|
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6. Modificar o nome e aimagem do aparelho

Tirar fotos

Selecione fotos,

Moadificar o alias do apa)

O usuario pode personalizaronome e a
imagem do aparelho. Pressione a figura
superior esquerda de cercade 3
segundos até que aparega o botdo
Modificar, clique no botéo para fazer a
modificagéo.

A Precaugodes do roteador sem fio
Recomendamos roteadores sem fio que
adotam chips de seguintes solugdes

Modelo de chip Fabricante de chip
QCA9558-AT4A Qual
TP9343-AL3A Qual
QCA9533-AL3A Qual
AR9341-AL1A Qual
AR9341-PL3A Qual
TP9343-AL3A Q
BCM5357COKFBG| Broad
BCM4323 Broad
BCM4706KPBG Broadcom
RTL8196C Realtek

P 0'SSID e a senha do roteador devem ser no
idioma Inglés e nimeros, nao suportando
outras linguas e ndo o comprimento nao
ficando superior a 31 carateres.

P O roteador deve suportar fungdes de Descobrir,
Radio e Host de UDP e abrir a porta da rede
externa 6819/5820/5821/7820/7821/8080

D O roteador néo certificado pode nao ser capaz
de se conectar com um ar condicionado. O
roteador certificado tem o logotipo abaixo na
embalagem ou no manual do usuario.

Problemas comuns:

1, Como baixar o APP?

Depois de ligar o telemével & Internet, usuarios de Android e I0S podem buscar o APP Hi-
Smart Life na PlayStore e AppStore respetivamente, ou baixar o APP através de escanear
o cédigo dimensional no Guia de Uso.

2.Como seinscrever?

Entre na pagina de login do Hi-Smart Life, clique no botdo Registrar para entrar na pagina
préxima, insira informagdes da conta, senha e e-mail e concorde com o Acordo de Usuario
para ser concluido.

3.Como alterar asenha?

Depois de fazer o login, clique no botdo menu no canto superior direito. Vocé pode alterar
a senha do usuario na pagina dos dados pessoais.

4. Esqueceu suasenha?

Na pagina de login do usuario, clique no botao "Esqueceu Sua Senha", insira o nome da
conta e o correio registado, clique no botédo "Confirmar", a nova senha sera enviada para o
celular do usuario, vocé pode usar esta senha para login e alterar a senha.

5.Como sair?

Depois de fazer o login, clique no botdo menu no canto superior direito e, em seguida
clique no botéo sair.

6. Como configurar os aparelhos (vinculagédo de dispositivos)?

Vocé pode consultar a Guia do Usuario para o método de operagao detalhada.

7.Ao configurar o aparelho, o aparelho ndo pode ser encontrado nainterface de
pesquisado APP?

a. Certifique-se de que o roteador sem fio pode se conectar a rede externa;

b, Assegure que o aparelho esta ligado;

c. Assegurar que o telefone e o aparelho eletrodoméstico estéo ligados ao mesmo
roteador.

S9NONL¥0d
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Problemas comuns:

8. O aparelho ja foi configurado corretamente no smartphone, mas nao pode ser
operado?

Reinicie o aplicativo inteligente ou religue-o a sua rede WiFi.

9. Como forgar a reconfiguragéo do aparelho?

Quando ocorre erro no processo de vinculagéo, vocé pode forgar a reconfiguragédo do
aparelho: Depois que o ar condicionado seja ligado por 5 segundos, pressione o botdo de
balango do vento horizontal no controle remoto 6 vezes continuamente e faga a
configuragéo do aparelho de novo apés 5 bipes do ar condicionado.

10. Como desvincular os aparelhos?

Na pagina da lista de eletrodomésticos, selecione o aparelho que vocé quer desvincular,
pressione-o por 2~3S até que aparega uma dica. O usuario pode escolher para
desvincular os seus aparelhos ou optar por desvincular dispositivos de todos os usuarios.
11. Nao pode entrar na interface de controle depois de vincular aparelhos?

a. Verifique se o telefone estéa ligado a Internet;

b. Quando o aparelho esta offline, vocé ndo pode entrar na interface de controle, por
favor, verifique se o aparelho esta ligado;

c.Apos 10s de desligamento, religue a alimentagao do aparelho;

d. Se arede esta disponivel, reduza o numero de equipamentos ligados ao roteador sem
fio;

e. Verifique se o nome ou a senha do roteador sem fio estiver alternado, faga a vinculagéo
de novo se houver uma mudanca.

12. Como modificar o nome e aimagem do aparelho?

Na interface principal de controle de aparelhos, clique no icone no canto superior
esquerdo até que aparega o botdo de modificar nomes e imagens de aparelhos, clique no
botéo para fazer alteragoes.

13. Um aparelho esta associado com varias contas?

Um aparelho pode ser controlado por varios terminais simultaneamente, o tltimo
comando prevalecendo.

14. A configuragao de aparelhos no 10S falha?

Quando use I0S para vincular aparelhos, siga as orientagdes de vinculagéo, se a
configuragé@o néo ¢é feita com sucesso, por favor desligue o aparelho, religue-o apés 5
segundos e faga a configuragdo de novo.

15. O aplicativo ou as fungbes ndo podem ser usadas depois da atualizagdo do
sistema do telemovel?
Apos a atualizagédo do sistema operacional de celulares, se o APP esta subitamente

indisponivel, atualize o software do APP para a versao mais recente. Métodos detalhados:

Entre na interface principal do APP, clique na barra de menu no canto superior direito,
selecione Informacgéo do software para ver se ha a versao mais recente.

16. Instrugoes sobre desvinculagao de aparelhos

Quando a rede WiFi do telefone e aparelhos estéo ligados ao mesmo roteador sem fio,
vocé pode desvincular aparelhos de todos os usuarios, incluindo seus aparelhos
vinculados; quando o telefone e aparelhos néo estdo na mesma rede do roteador sem fio
ou arede 3G/4G esta em uso, vocé s6 pode remover suas vinculagdes. "Remover
vinculagdes proprias" apenas cancela a ligagao entre sua conta e os aparelhos
domeésticos, "Remover vinculagdes de todos os usuarios" pode cancelar associagdes com
aparelhos de todas as contas.

17. Método de uso quando arede ndo esta disponivel em casa

Quando a familia ndo tem uma rede disponiveis, vocé pode ligar a rede Wi-Fi do seu
telefone ao hotspot AEH-W4A1, e entre no aplicativo para controlar aparelhos
diretamente.

Lista de produtos:

eMo6dulo WiFi 1 unidade
eGuiade Uso 1 unidade
eCodigos de barras de reserva Varios

*Todas as informagoes técnicas neste guia estao sujeitas ao desempenho real, Hisense
reserva-se a interpretagéo final.

S9NONL¥0d



Geachte Hisense gebruikers, hartelijk dank voor de aankoop van
een Hisense WiFiintelligente module en bedankt voor het
vertrouwen dat u in ons stelt! We zullen u eerlijk diensten
verstrekken om een comfortabele en gezonde levensruimte voor
u te creéren. Uw waardevolle opmerkingen worden door ons
hoogst gewaardeerd.

Opmerking: Wij vragen uw begrip als er geen nader bericht zal
worden afgegeven als de inhoud van de handleiding wordt
gewijzigd!

Plak hier de twee-dimensionale code.

Hisense Version No.1849589-01

Hisense

Hi-Smart Libe

WiFi gebruikershandleiding

Geachte gebruikers, deze handleiding wordt gebruikt als leidraad
voor het gebruik van mobiele telefoons om verbinding te maken
met en intelligente huishoudelijke apparaten te controleren. Voor
een correcte werking van het product, lees de handleiding
nauwkeurig door voordat u het product ingebruik gaat nemen, en
bewaar de handleiding op een veilige plaatst na het lezen.

HOLNAd
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Samenstelling van intelligente huishoudelijke apparaten Technische parameters van de WiFi module
Model van AEH-W4A1 Zendfrequentie 2.4GHz
het Product
Netvoeding 5V/0.5A Zendvermogen <20dBm
— u Draadloze router Badrlifstemperatuur 0°C~40°C Vochtigheidsgraad 20%RH~85%RH
voor bewerking
Smart phone | o
=
5
(e}
T
- -

WiFimodule Intelligente air conditioner

WiFimodule is een essentieel onderdeel van de samenstelling van intelligente
huishoudelijke apparaten, welke verbindingen kunnen maken tussen smartphones en
andere huishoudelijke apparaten via WiFi technologie. De gebruikers installeren de Hi-
Smart Life applicatiie op de telefoon, en zenden een controle commando naar de WiFi
module door middel van deze applicatie. De WiFi module zendt dit commando naar de
huishoudelijke apparaten, en vervolgens sturen de huishoudelijke apparaten feedback van
de resultaten van de bewerking naar de smart phone via dezelfde pad na het beéindigen
van het uitvoeren van de opdracht, hetgeen moet leiden tot controle en het beheer van de
huishoudelijke apparate.

Aansluitdraad voor module

Draad terminal
Aansluitopening

Schematische weergave voor de WiFi Module
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Hoe de WiFi module te installeren | Aansluitdraad terminals Hoe de WiFi module te installeren 1l

3 OHORF
Verwijder de N
schrc{ef | De terminal
| : : % deksel vastmaken —.
\ 2
§
9 Een sokkel
gebruiken om de
[m] module te
(@ &l vergrendelen
| DeWiFimodule
A vastdraaien met
L de schroef
1.0pen air conditioner bedieningspaneel, 2.Sluitde WiFim_oduIe aan met 3.De terminal deksel vastmaken met De WiFi module afgebeeld in bovenstaande
en het gebruik van tools om de terminal de tools, en verbind de tools, en daarna is de installatie van de figuur mag niet worden aangedraaid met een
deksel te ontmantelen; draadaansluitingen van de WiFi module afgerond. schroef, maar worden vergrendeld door
module en van de interne sokkel, en sluit vervolgens de draad
machine controller; terminals aan.

*Wij verwijzen u naar het feitelijke product
voor specifieke installatie methode. Deze
. handleiding dient alleen als referentie.

HOLNAd
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Alvorens intelligente huishoudelijke apparaten te gebruiken, zullen de gebruikers de
applicatie op de smartphone installeren, een account registreren en zich verbinding met
huishoudelijke apparaten, hetgeen moet leiden tot controle van huishoudelijke
apparaten. Deze handleiding zal gebruikers begeleiden bij het downloaden en installeren
van de Applicatie (op de Android en het |0S platform) en zodoende de huishoudelijke
apparaten te koppelen en controleren. Deze APP ondersteund alleen smart phones, en
geen tablet PC of andere mobiele apparaten toepassing.

Vereisten voor smart telefoon configuratie

Terminal apparaat Android 108

Systeemvereisten Android4.0 of een hogere versie 10S7.0 of een hogere versie
Resilliiie 800X48-0 of hoger_e 960x640 of een hogere versie
verhouding resolutie verhouding

A Kwesties die aandacht vragen bij het gebruik van de APP

Er moet aan de onderstaande voorwaarden worden voldaan voordat u de WiFi
functie of Hisense intelligente huishoudelijke apparaten kunt gebruiken:
) Smarttelefoon geinstalleerd met Hi-Smart Life applicatie

D A2.4GHz draadloze router die wordt aangesloten op hetinternet

v

Zorg ervoor dat er zich geen metalen voorwerpen zijn rond de WiFi module en intelligente

huishoudelijke apparaten bevinden, die de communicatie van huishoudelijke apparaten

kunnen verstoren.

Smart telefoon zal werken onder de WiFi, en geen 3G/4G netwerk, voor het koppelen en

controleren van huishoudelijke apparaten bij de eerste ingebruikname.

D Wanneer er gebruik wordt gemaakt van de Hi-Smart Life Applicatie met een 3G/4G netwerk,
zal re en communicatiestroom optreden.

) Gelieve een erkend ISO-systeem gebruiken bij de iPhone.

-

Kwesties die aandacht vragen bij het gebruik van de APP
1.Hoe de APP te downloaden (telefoons worden aangesloten op het internet)

De gebruiker kan de Hi-Smart Life Applicatie downloaden door te zoeken op
PLAY Store of de APP Store, of door het direct scannen van de
twee-dimensie onderstaande code. Na het downloaden, gelieve de APP
installeren overeenkomstig de instructies.

HOLNAd
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2.Registratieproces en aanmelden
(telefoons worden aangesloten op het internet)

Na de installatie, op de Applicatie pictogram klikken om binnen te gaan.

Registreer u dan de gebrukersnaam in het

» 18l e s e et e

Begistreer

Paswoard vergeten

Iniaggen

1. De gebruikers moeten een account 2.Voor de benodigde informative

aanvragen Alvorens de APP en deze in, en klik vervolgens op de
account te gaan gebruiken, en deze “bevestigen” toets om het
account te gebruiken om zich te verbinden registreren te beéidigen.

met een huishoudelijk apparaat. Klikt u op
de “registeren” toets voor het aanvragen

Apparstuur toevoagen

3. Aanmelden bij de account om
toegang te krijgen to de “Apparatuur
toevoegen” interface;

4. Klik op het symbool rechtsboven om de

Hisense
Persoonlijke gegevens >

Aanwiizingen voor
nieuwe gebruiker

FAQ >
Informatiedienst
Software informatie

Uitlaggen

hulp-interface uit te breiden, waar gebruikers

aanverwante diensten kunnen kiezen. De

“Infor iedienst” aang

in bover

afbeelding betekent dat bij storing van
huishoudelijke apparaten, de APP informatie

kan gaan leveren.

. van een account.

HOL1NAd
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3.De configuratieprocedure van Huishoudelijke apparaten met
Android-systeem telefoons (telefoons worden aangesloten op
hetinternet via WiFi

WIFI configuratie

WiFi: TP-LINKFBSBCA

Wachtwoord:Voer rauter wifi wacl

Waarschuwing melding
Vul alstublieft de router wachtwoord

1. Klikt u op de “Apparatuur toevoegen” toets
om huishoudelijke apparaten te koppelen.
“Wi-Fi: TP-LINKF85BC4” afgebeeld in
bovenstaande afbeelding is de draadloze router
verbonden aan de telefoon. Gebruikers moeten

het router wachtwoord intypen voor het koppelen.

Selecteer de apparatuur die uwilt
aansluiten:

AEH-WA4A1-2059ADF2DIAE
Soft Ap

2.De huishoudelijke apparaten die
kan worden gekoppeld aen hun
types worden op de interface
weergegeven. Gebruikers kunnen
het apparaat kiezen om te beginnen
met het koppelen.

i dld

Gelieve, werken volgens de aanwizingen
in de onderstaande afbeelding

i Voer het apparaat model
barcode

Volgende

3.Scan het modelnummer van het
apparaat, die kan worden gevonden
aan de buitenzijde van het apparaat
of in de gebruiksaanwijzing.

Apparatuur configuratie

" Het apparast wifi configureren ..
v Draai apparatuus wii san de online
mode ..

HOL1NAd

/- Regisireer de apparatuur op het cloud-
platfarm._.

Wasrsshuwing melling
De apparatuar s in he cloud-platform
‘geregistreard, Kikt u op de volgends stap om de
koppeling te voliosien.

4. Nadat de drie bovengenoemde
procedures zijn uitgevoerd, klikt u
op “Volgende stap”.
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4.De configuratieprocedure van

Huishoudelijke apparaten met |0S-systeem
telefoons (telefoons worden aangesloten
op hetinternet via WiFi)

Afwerking

@)

De aansluiting van de apparatuur was
ucoesvol!

5. Nadat “De aansluiting van de apparatuur
was succesvol!” op de interface werd
weergegeven, klikt u op de “Terug naar
homepag” om het koppelen af te ronden.

Apparatu
toavoagel

1.Klikt u op de “Apparatuur toevoegen”
toets.

WIFI configuratie

Wi-Fi : TP-LINKFB5BC4
Wachtwoord :

Waarschuwing melding:
Vul alstublieft de router wach

Volgende stap

2. “Wi-Fi" afgebeeld in bovenstaande afbeelding

is de draadloze router verbonden aan de telefoon.

De gebruikers moeten het type van de router
wachtwoord invoeren voor het koppelen. Klikt u
vervolgens op “Volgende stap”.

1 11
Selacteer de apparatiur most worden
geknppeid (Al & geen apparatiar inde
lijst te worden gekoppeld, kiikt u op de
Home-tosts om te schakelen nasr de “sat

van de ceskiop, en skt de WIFi om de
modiule te koppelen):

HOL1NAd

3. Deze interface is voor het zoeken naar
een apparaat. Indien er binnen 10s geen
applicatie wordt weergegeven, klik op de
“Home” toets, en schakel om naar de
“Instellingen” interface in het |0S systeem;
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De configuratieprocedure van Huishoudelijke apparaten met
10S-systeem telefoons

Goonsmiaart ® %643

Instellingen

Vilegtuigmedus

WLAN TP-LIN

oo

Bluetooth

Mobiel netwerk Geen s)

Berichtencentrum
Bedieningspansel

a8
Niet storen
®

Algemesn [ 1]

) Achtergrond en helderheid

4.Klik “WLAN";

Esmr T e e
{ &R RAREA

RHRER O
« TP-LINKFBSBC4 aw (D
B,

AEH-W4A1-2059a...

Gns

5.Selecteer “AEH-W4A1-XXXX". Indien de
volledige naam van de module niet duidelijk
is, klik dan op het uitroepteken om het te
controleren. Dit nummer is hetzelfde als het
aantal van de WiFi module weergegeven in
deze handleiding;

Goonsmiaart ® %648 -
Voer hat washtwaard in voor 'AEH-WAA1-2089...

Annuleer Wachtwoord Verbind

0 -

1/2|3/4/5|6/7|8/9/0

e e

6.Type het module wachtwoord in
“12345678";

Goonsmkaat F W45 -

¢ instellingen WLAN
WLAN

« AEH-W4A1-205%a...

KIES EEN NETWERK... ¢
Coolpad 5263
HUI

o

kkx1

Rongsheng244

TEST2-2.4G
TOTOLINK 5G_ D2... & = (i)

TOTOLINK_D271D0 & = (i)

7.Verbindt de module;

HOL1NAd
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De configuratieprocedure van Huishoudelijke apparaten met

10S-systeem telefoons

Instalingan:

8.Dubbele klik op de “Home” toets en schakel
terug naar de APP;

Selactoor do apparatiur most
gekoppeld {Als er geen apparatuur in de

ljst te worden gekoppeld, kikt u op de
Home-toets om te schakelen nasr de “sst*
van de ceskiop, en skt de WIFi om de
module te koppelen):

AEH-WAA1-BO5BAOF2D:
Sot Ap

9.Selecteer het benodigd a

pparaat

voor het koppelen en ga door met de

bewerkingen zoals de APP

dit vereist;

5.0ntkoppelen van huishoudlijke apparaten (telefoons worden

aangesloten op hetinternet)

Verwijder uw eigen koppeling

Verwijder ieders koppeling

1. In de lijst met huishoudelijke apparaten,
klik gedurende 3 seconden op het gewenste
apparaat die nodig is voor het ontkoppelen
en de bovenstaande opties zullen worden
weergegeven. “Verwijder ieders koppeling”
ontkoppel alle accounts verbonden op dit
apparaat;

it —-

e

Bevestig de gebruiker wachtwoord

Ma het verwijderen zal de huishoudelijke
apparaten nist woeden gecontrolesrd en
indien nadig om het e controleren, neem

dan opnisuw verbinding daor het opnisuw

=

2.Type hetlog-in wachtwoord in,
en daarnais het ontkoppelen
voltooid.

HOL1NAd
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6.De naam en afbeelding van de
huishoudelijke apparaten veranderen

Foto

Selecteer foto's

Wizig de allas van huls!
apparaten

Annuleren

Gebruikers kunnen zelf de namen en
afbeeldingen van huishoudelijke apparaten
veranderen. Druk gedurende drie
seconden links bovenin de afbeelding en
de boven getoonde verandere toetsen
zullen verschijnen, waarmee de gebruikers
de naam en afbeelding van het apparaat
kunnen veranderen.

Kwesties die aandacht vragen

bij de draadloze router
Het wordt aanbevolen om de draadloze router
uitte rusten met de onderstaande genoemde chip:

Chip model Chip leverancier
QCA9558-AT4A Qualcomm
TP9343-AL3A Qualcomm
QCA9533-AL3A Qualcomm
AR9341-ALIA Qualcomm
AR9341-PL3A Qualcomm
TP9343-AL3A Qualcomm
BCM5357COKFBG Broadcom
BCM4323 Broadcom
BCM4706KPBG Broadcom
RTL8196C Realtek

}De SSID en het WACHTWOORD van de router
zijn ingesteld in het Engels en getallen zonder
ondersteuning van andere talen, en voor beide
zijn minder dan 31 tekens vereist.

) De router zal detectie ondersteunen, uitzending
en de host functies UDP, en is in staat om de
poorten 6819/5820/5821/7820/7821/8080 te
openen voor een extern netwerk.

P Een niet gecertificeerde router kan mogelijk niet
in staat zijn om verbinding te maken met een air
conditioner. Een gecertificeerde router is
voorzien van een logo aan de onderkant van de
verpakking of de gebruiksaanwijzing.

Veel Gestelde Vragen:

1.Hoe de APP te downloaden?

Verbindt de telefoon op het internet, en download de Hi-Smart Life APP door het zoeken
op PLAY Store en APP Store voor Android en 10S gebruikers respectievelijk, of door het

scannen van de tweedimensionale code in deze handleiding.

2.Hoe teregisteren?

Voer de Hi-Smart life log-in interface in, klikt u op de “Register” toets, voer de volgende
interface in, type de account naam, wachtwoord en e-mailadres in, en klik vervolgens op

de gebruikerverklaring om de registratie te voltooien.

3.Hoe het wachtwoord te wijzigen?

Na het succesvol inloggen op de accounty, klikt u op de “Menu” toets op rechterbovenhoek
in de interface. Gebruikerswachtwoord kan worden gewijzigd in de “Personal data”.

4.Wachtwoord vergeten?

In de gebruikers log-in interface, klikt u op de “Forget password”, type vervolgens de
account naam en geregistreerde e-mail in. Klikt u op de “Bevestigen” toets, daarna wordt
het nieuwe wachtwoord naar de telefoon van de gebruiker verzonden, waarmee de
gebruiker kunnen inloggen op de account, en vervolgens het wachtwoord wijzigen.

5.Hoe uit te loggen van de account?

Na het succesvol inloggen in de account, klikt u op de “Menu” toets op rechterbovenhoek

in de interface, en klik vervolgens op “Log out”.
6.Hoe een huishoudelijk apparaten i

h

delijk apparaten

koppelen)?

atie te maken (hui

Wij verwijzen u naar de handleiding voor gedetailleerde bediening procedures.
7. Gedurende de huishoudelijk apparaten configuratie, zal er geen apparaat APP

kunnen worden gevonden in de zoek interface.

a. Zorg ervoor dat de draadloze router verbinding kan maken met externe netwerk;

b. Zorg ervoor dat het apparaat ingeschakeld is;

c. Zorg ervoor dat de mobiele telefoon en het apparaat op dezelfde router zijn

aangesloten.

HOL1NAd
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Veel Gestelde Vragen:
8.Smart telefoon werd correct op het hui: ijk apparaat maar er kon geen 15. Na isatie van het biele telef yst , kunnen de APP of bepaalde

bewerking worden gedaan ?

De APP opnieuw opstarten of de smart telefoon opnieuw verbinden met de WiFi.

9.Hoe hui ijke apparaten her i ie verplicht tot stand te brengen?

Wanneer storing optreedt met de koppeling, kunnen gebruikers het apparaat verplicht als volgt
opnieuw configureren: na het aanzetten van de airconditi gedurende 5 den, druktu
constant op de “Swing” toets op de afstandsbediening voor zes keren, en de herconfiguren
belsignaal van de airconditioner zal vijf maal te horen zijn.

10.Hoe huishoudelijke apparaten te ontkoppelen?

Druk gedurende 2-3 seconden op het apparaat welke ontkoppeld moet worden van de apparaten lijst
interface, en kies vervolgens “Delete your own binding” of “Delete all bindings”.

11.Waarom kan de de controle-interface voor gebonden apparaat niet worden ingevoerd?
a.Zorg ervoor dat de mobiele telefoon verbinding met internet kan maken;

b.De controle-interface kan niet worden ingevoerd wanneer het apparaat offline is. Controleer of het
apparaat is ingeschakeld;

c.Schakel het apparaat uit gedurende 10 seconden, en vervolgens weer inschakelen;

d.Indien de internet connective ok is, verminder de hoeveelheid apparatuur dat is aangesloten op de
router;

e.Controleer of de naam en het wachtwoord van de router zijn gewijzigd of niet. Als het veranderd is,
dan opnieuw het apparaat koppelen.

12.Hoe de naam en de afbeelding van de apparaten te veranderen?

In de belangrijkste interface van huishoudelijke apparaten controle, klik op de getoonde foto in de
linkerbovenhoek, vervolgens zullen de toetsen voor het wijzigen van de naam en foto van het toestel
worden weergegeven. Gebruikers kunnen het dienovereenkomstig veranderen.

13.Hoe één apparaat te koppelen met meer dan één account?

Het apparaat ondersteunt verbinden met meerdere terminals, en de laatste opdracht zal voorrang
hebben.

14.Huishoudelijk apparaten configuratie voor het gebruik van smart telefoon met 10S
systeem is niet succesvol ?

Maak de koppeling met het ISO-systeem telefoon overeenkomstig de gebruikershandleiding. Indien
de koppeling niet succesvol is, gelieve het apparaat uit te schakelen, en dan opnieuw configureren
gedurende 5 seconden na het inschakelen van het apparaat.

functies niet worden gebruikt?

Na actualisatie van het mobiele telefoon systeem, indien de APP niet gebruikt kan worden,
gelieve de APP te actualisren naar de laatste versie op de volgende manieren: voer de
APP hoofd interface in, klik op de menubalk in de rechter bovenhoek, kies “Software
information”, en controleren of er nieuwste versie is.

16. Beschrijvingen van het ontkoppelen van huish jke apparaten

Als de mobiele telefoon WiFien de huishoudelijk apparaten zijn aangesloten op de
dezelfde router, zijn gebruikers in staat om de koppelngen voor alle accounts te ontlasten
en tevens de koppeling van de eigen account; terwijl de mobiele telefoon en apparaat niet
zijn verbonden op dezelfde router of de mobiele telefoon maakt gebruik van een 3G/4G
netwerk, kunnen gebruikers alleen hun eigen account ontkoppelen. “Delete your own
binding” annuleert alleen de verbinding tussen uw eigen account en het apparaat, terwijl
“Delete all bindings” de verbinding tussen allen account en het apparaat annuleert

17. Hoe de APP te gebruiken wanneer er geen netwerk beschikbaar is.

Wanneer er geen netwerk beschikbaar is, verbindt de mobiele telefoon WiFi op de hotspot
van AEH-W4A1, en voer de APP directin.

Product lijst:

eWiFi module: 1
eGebruikerhandleiding: 1
eReserve barcode: sommige

*Alle gespecificeerde technische informatie in deze handleiding is onderworpen aan de
werkelijke prestaties, en de uiteindelijke verklaring rechten worden gereserveerd door
Hisense.
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Cher utilisateur de Hisense, merci pour avoir acheté et
utilisé le module intelligent de WiFi de Hisense, et pour
votre confiance sur notre société! Nous voulons vous
créer un cadre de vie confortable et sain avec notre
service sincéere. Vous étes bienvenu de nous donner
des conseils précieux.

Remarque: sile guide est modifié, veuillez nous
pardonner de ne pas vous informer ailleurs. Pardon!

%Afficher le code bidimensionnel ICI

Hisense Version No.1849589-01

Hisense

Hi-Smart Li#e

Guide d'utilisation de WiFi

Cher utilisateur, ce guide est destiné a vous guider a
mettre le téléphone en relation avec les appareilles
électriques intelligents et les contréler. Pour mieux
utiliser le produit, veuillez lire attentivement ce guide, et
le garder soigneusement apres lecture.

SIVONVH
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Sur la composition de I'appareil électrique Parametre des spécifications techniques du module WiFi

Hisene Cloud

Type du AEH-W4A1 Fréquence d'émission 2.4GHz
produit
Alimentation 5V /0.5A Puissance d'émission =20dBm
— u Routeur sans fil Température  (°C~40°C Humidité de travail 20%RH~85%RH
de travail

Téléphone intelligent |

Module WiFi Climatiseur intelligent

SIVONYYS

Fil de connexion du module

Le module WiFiest un élément clé de I'appareil électrique intelligent, il établit un contréle
et une connexion entre le téléphone intelligent et I'appareil électrique par la technique
WiFi. L'utilisateur installe I'application Hi-Smart Life dans le téléphone et envoie un ordre
de contréle au module WiFi par cette application, I'ordre du module WiFi est transféré a Monter le trou de fixation
I'appareil électrique, aprés que le dernier a appliqué I'ordre, il donne le résultat
d'application au téléphone a travers cette voie pour réaliser enfin le controle et la gestion
de lI'appareil électrique.

Connecterla borne

Schéma du module WiFi
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Mode de montage 1 du module WiFi

W
‘ h Desserrer la vis
e E \\
[3

©

e~
Silaa@
=

‘ Fixer le module
{ WiFiavec la vis

1. Ouvrir le panneau de climatiseur,
démonter le couvercle de borne
avec l'outil;

Aboucher la borne

Wil Module

[

2. Fixer le module WiFiavec
I'outil, aboucher sa borne et celle
du contréleur de la machine
intérieure;

Mode de montage 2 du module WiFi

(0
) ‘ Fixer le couvercle

o i % de borne

Caler le module
avec le siege

“Wiki Module

0

SIVONVH

3. Fixer le couvercle de borne avec I'outil,

Ne pas fixer le module WiFi montré dans la
finir le montage du module WiFi.

figure ci-dessus, caler le module avec le
siege et aboucher les fils de connexion.
*Pour le mode de montage concret, il faut
prendre |'objet réel comme standard, ce
guide sert seulement de référence.
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Avant d'utiliser I'appareil électrique intelligent, I'utilisateur doit installer I'Application dans
le téléphone intelligent, ouvrir un compte, et il peut contréler I'appareil électrique apres la
mise en relation avec lui. Ce guide va guider I'utilisateur a télécharger et a installer
I'Application (y compris les plates-formes Android et 10S) et attacher I'apparail électrique,
il soutient seulement le téléphone intelligent, mais pas la tablette ou d'autres
équipements mobiles.

Exigences de configuration du téléphone intelligent

Android 108

Equipement terminal

Exigences du systéme Android4.0 ou version meilleure 1087.0 ou version meilleure

Pouvoir de résolution égal
et supérieur a 800x480

Pouvoir de résolution égal et

Pouvoir de résolution: supérieur a 9600x480

A Remarques d'utilisation de I'APP

Avant d'utiliser la fonction WiFi de I'appareil électrique de Hisense, il faut les
conditions suivantes:
) Téléphone intelligent avec I'application Hi-Smart Life

P Routeur sans fil de 2.4GHz accessible a I'Internet

v

Assurer I'absence de I'objet en métal dans les accessoires du module WiFi de I'appareil
électrique qui dérange la communication de I'appareil électrique intelligent

En attachant I'appareil électrique pour la premiére fois, le téléphone intelligent doit le faire
par WiFi, mais pas par le réseau 3G/4G

Pendant I'utilisation de I'Application Hi-Smart Life, si le téléphone utilise 3G/4G, cela va
entrafner un débit de communication

) Sivous utilisez le téléphone iPhone, veuillez utiliser le systéme 10S Iégal

v v

Méthodes d'utilisation de I'APP

1. Méthodes de télécharge de I'APP (le téléphone doit se
connecter avec I'Internet)
L'utili peut rechercher Hi-Smart Life dans les magasins d'applications PLAY

Store et APP Store pour télécharger cette Application, ou nettoyer
directement le code bidimensionnel en dessous pour le faire. Aprés le
téléchargement, installer I'application selon les remarques.

SIVONVH
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2. Procédures de l'inscription et de I'enregistrement (le téléphone doit
se connecter avec I'Internet)

Apres le montage, cliquer le signe Application pour y entrer et I'utiliser.

crie par 13 caractires anglass
Tt nam du compte

616 caractéres, distngues la majuscule stk
minuscule

Ayant oé]a lu et utlise

Oublier e cade secret
1. Avant d'utiliser I'Application, il faut demander 2. Remplir les informations

un compte et mettre en relation avec I'appareil relatives et cliquer le bouton de
électrique avec ce compte. Cliquer le bouton confirmation pour finir I'inscription;

“S'inscrire” pour demander un compte;

Alouter féquipsment

3. S'inscrire dans le compte pour
entrer a l'interface d'ajout de
I'équipement;

Hisense
Document personnel
Cours pour débutant >
Probleme ordinaire >
Service dinformation
Information du logiciel

Quitter la connexion

4. Cliquer le signe droit supérieur, et puis
apparait I'interface d'aide, |'utilisateur
peut choisir le service correspondant. Le
service d'information dans la figure
signifie que I'Application peut offrir un
service de propagande d'information en
cas de panne de I'appareil électriquen

SIVONYYS
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3. Procédures de configuration de I'appareil électrique sous le
systéme Android (le téléphone doit se connecter avec I'Internet par
WiFi

Disposition de WIFI

Veullez choisir Féquipement que vous
avez besoin Fattacher par chdessous:

AEH-W4A1-205940F2DIAE

WiFi: TP-LINKFBSBCS

Coue secret:

1. Cliquer le bouton d'Ajout d'équipement, 2. Cette interface va afficher I'appareil
I'utilisateur peut attacher I'appareil électrique. électrique disponible pour I'attache, et
Wi-Fi sur la figure: TP-LINKF85BC4 signifie le indiquer le type d'équipement, I'utili peut
routeur sans fil connecté avec le téléphone, commencer & attacher I'appareil

I'utili doit imprimer le code secret du routeur électrique aprés I'avoir choisi;

pour attacher I'appareil électrique;

[ Ndl 1 nekia
Veuillez opérer selon linstruction de a Configuration de féquipement
figure ci-dessous

~/ Configurer wifi de | éguipement..

o Commuter wif de [equipement en
mode de connexion en réseau...

/' Insciire Iéquipement en nuage...

i Weuillez imprimer le o || emanque amcale:
dutype deguipement Lidquipement s'est inscrit dé en nuage, ciques
étaps demire peur sccomplir [attache

SIVONYYS

3. Nettoyer le numéro de type de 4. Aprés avoir fini ces trois procédures,
I'appareil électrique, ce numéro peut liquez I'étape prochaine.

se trouver a I'extérieur de I'appareil

électrique ou sur le guide d'utilisation.
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4. Procédures de configuration de
I'appareil électrique sous le systéme
10S (le téléphone doit se connecter
avec I'Internet par WiFi)

+

Al
Véau

Succés de fantache de Méquipement!

5. Aprés laremarque que succés de 1. Cliquer le bouton “Ajouter I'équipement
I'attache de I'équipement, cliquer le

bouton “Retourner a la premiére

page” pour finir I'attache.

Dispasition de WIFI

Wi-Fi : TP-LINKFB5BC4
Code secret

Remarque amicale:
Veuillez imprimer le code secret
fauteLr.

2. Wi-Fi signifie le routeur sans fil
connecté avec le téléphone, I'utilisateur
doitimprimer le code secret du routeur
pour faire I'attache et puis cliquer I'étape
prochaine.

1 neia

Veulllez chaisir I'équipament qua vous avez
besan d'attacher dans la liste ('l n'y a
pas d'appareil dlacinque que vou:

besain d'attacher, vauilaz cliquar le bouton
Home pour commuter & | option
“Canfiguration” sur e bureau, st cannecter
‘WiFi avec le madule que vous avez basoin

3. Interface de recherche de I'appareil
électrique. Sil'appareil électrique n'est
pas trouvé en 10s dans cette interface,
cliquer le bouton "Home" et commuter

eninterface "Réglages" du systéme 10S.
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Procédures de configuration de I'appareil électrique sous le systeme 10S
Aucune SIM T mor - Aucune S ¥ war - Aucune S 07 - Aucune S ¥ T -
Réglages { Réglages  WLAN Acaés au réseau » AEH W4A1-2050a012d3ae » ¢ Reglages  WLAN
Annuler Mot depasse  Rejoindre (/
Made Avien WLAN v AEH-W4A1-2058a.. & = (1)
. WLAN TP- + TP-LINKFBSBC4 Hctdepees Sesreny
CHOISISSEZ UN RESEAU.
Blustooth
CHOISISSEZ UN RESEAU... 5, » Coolpad 5263
au cellulaire AEH-W4A1-2050... .

Coolpad 5263 D
[&] Centre de notifications

HUI K1
B centr de contte o 1234567890

—————————— Rongsheng244.

Ne pas déranger ; S

s -1/ p()ese TOTOLINK 6G_D2...
@ e o s aBsane - TOTOUNK 227100

se @

[ Fonds d'écran et luminosité TOTOLINK B271D0 & = (¢ TP-LINK-Bx&

4. Cliquer le "WLAN";

5. Choisir AEH-W4A1-XXXX, s'il est
difficile de voir au clair tous les noms, il
est possible de cliquer le point
d'exclamation pour les consulter, le
numéro doit étre identique a celui du
module WiFi dans ce guide;

6. Imprimer le code secret du module
12345678;

7. Connecter le module;

SIVONYYS
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Procédures de configuration de I'appareil électrique sous le systéme 10S 5. Détacher I'appareil électrique (le téléphone doit se connecter avec I'Internet)

™

Confirmer e code secret de |'utilisateur

1 Tarll

Veulloz choisir I'6quipement que vous avez
beson d'atiac hsrd.nhllllsisllnya

Aprés la suppression, il sera impossible de
contrbler I'apparail &lectrique. si vous avez

besoin de contrbier Iapparell électrique,
» veulllez |'attacher de nouveau par balayer e

pas d'appareil diectrique
o Gt et o Cligusr i bouton

Home pour commuter & Foptior
“Configuration” sur e bureau, ll connecter

Supprimer 'attache propre

SIVONYYS

Supprimer I'attache de tous les gens

Raglages

8. Double cliquer le bouton "Home" pour 9. Choisir I'appareil électrique qui doit 1. Dans la liste des appareils électriques, imprimer 2. Imprimer le code secret du
commuter en Application. étre attaché, il suffit d'agir selon les longuement I'appareil électrique qui doit &tre détaché compte pour finir I'opération de
remarques dans I'Application. pendant environ 3 s, I'option dans la figure apparait, détacher.
Supprimer I'attache de tous les gens, il est ainsi
annulé le compte en relation avec cet appareil électrique;
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6. Modifier le nom et la photo de
I'appareil électrique

Photographier

Cholsr la photo

Modifier I'autre nom de I
électrique

L'utili peut définir soi-méme le nom et
la photo de I'appareil électrique.
Imprimer longuement le photo gauche
supérieure pendant environ 3s, le
bouton de modification apparait,
I'utilisateur peut le cliquer pour le faire.

A Remarques du routeur sans fil

D I est recommandé d'utiliser le routeur sans fil
du projet de chip

Tvpe de chip Usine de chip
QCA9558-AT4A Qualcomm
TP9343-AL3A Qualcomm
QCA9533-AL3A Qualcomm
AR9341-ALIA Qualcomm
AR9341-PL3A Qualcomm
TP9343-AL3A Qualcomm
BCM5357COKFBG Broadcom
BCM4323 Broadcom
BCM4706KPBG Broadcom
RTL8196C Realtek

) SSID et PASSWORD du routeur utilisent les
lettres d'anglais et chiffres, ils ne soutiennent
pas les autres langues, et chaque longueur ne
dépasse pas 31 caractéres

) Le routeur doit soutenir la découverte d'UDP,
laradio et la présentation et peut ouvrir les
interfaces du réseau extérieur
6819/5820/5821/7820/7821/8080

} Le routeur non certifié ne peut pas étre
connecté avec un climatiseur. Le routeur
certifié a la marque ci-dessous sur

I'emballage ou le manuel d'utilisation.

Problémes ordinaires:

1.Comment télécharger APP?

Aprés avoir mis le téléphone en Internet, I'utili peut rechercher respectivement Hi-Smart
Life dans les magasins d'applications PLAY Store et APP Store pour télécharger cette
Application, ou nettoyer directement le code bidimensionnel en dessous pour le faire.
2.Comments'inscrire?

Entrer dans I'interface d'enregistrement de Hi-Smart life, cliquer le bouton d'inscription,
entrer dans la page prochaine, imprimer les informations sur le compte, le code secret et
I'e-mail, finir par crocher I'accord d'utilisateur.

3. Comment modifier le code secret?

Aprés s'étre inscrit dans le compte, cliquer le bouton de menu droit supérieur de
I'interface, il est possible de modifier le code secret de I'utilisateur dans les documents
personnels.

4. Avoir oublié le code secret?

Dans l'interface de la connexion par I'utilisateur, cliquer "Oublier le code secret", imprimer
le nom du compte et I'E-mail pour I'inscription, cliquer le bouton "OK", le nouveau code
secret sera envoyé dans le téléphone de I'utilisateur, le dernier peut entrer dans le compte
avec ce code secret et le modifier.

5. Quitter la connexion?

Aprés avoir quitté le compte avec succeés, cliquer le bouton de menu supérieur droit de
I'interface, et puis cliquez "Quitter la connexion".

6. Comment configurer I'appareil électrique (I'attache de I'appareil électrique)?
Voir le guide d'utilisation pour les opérations détaillées.

7.Pendant la configuration de I'appareil électrique, vous ne pouvez pas trouver
I'appareil électrique dans l'interface de recherche de I'APP?

a. Assurer que le routeur sans fil peut connecter avec le réseau extérieur;

b. Assurer que I'appareil électrique est mis en tension;

c.Assurer que le téléphone et I'appareil électrique sont connectés au méme routeur.

SIVONVH
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Problémes ordinaires:

8. Le téléphone intelligent a déja bien configuré I'appareil électrique, mais il ne peut
pas l'opérer?

Rétablir I'Application intelligente ou connecter le téléphone intelligent avec le réseau sans
fil de nouveau.

9. Comment forcer la configuration de nouveau de I'appareil électrique?

Quand I'attache est anormale, il est possible de forcer la configuration de nouveau de
I'appareil électrique: 5s aprés la mise en tension du climatiseur, cliquer successivement le
bouton de vent de gauche a droite dans la télécommande pour 6 fois, aprés que le
climatiseur sonne pour 5 fois, vous pouvez le configurer.

10. Comment annuler I'attache de I'appareil électrique?

Dans la liste des appareils électriques, choisir I'appareil électrique dont vous voulez
annuler I'attacher, presser longuement de 2-3 s, la remarque apparait, |'utilisateur choisir
d'annuler sa propre attache ou I'attache de tous les gens.

11. L'appareil électrique attaché ne peut pas entrer dans I'interface de contréle?

a. Veuillez assurer que le téléphone est accessible a I'Internet;

b. Quand I'appareil électrique est en état hors ligne, on ne peut pas entrer dans l'interface
de controle, il faut alors examiner sil'appareil électrique est mis en tension;

c. 10s aprés la mise hors tension de I'appareil électrique, le remettre en tension;

d. En cas de réseau libre, réduire la quantité d'équipements connectés au routeur sans fil;
e. Examiner sile nom ou le code secret du routeur sans fil changent, si oui, refaire
I'attache.

12. Comment modifier le nom et la photo de I'appareil électrique?

Dans l'interface principale du contréle des appareils électriques, cliquer I'image supérieur
gauche, éjectera le bouton de modifier le nom et la photo de I'appareil électrique,
I'utilisateur peut les changer.

13. Plusieurs compte sont en relation avec un appareil électrique?

L'état de I'appareil électrique soutient le contréle par plusieurs terminaux en méme temps,
le dernier ordre de contréle est efficace.

14. Echec de configurer I'appareil électrique avec 10S?

Pendant I'attache d'lOS, le faire selon le guide d'utilisation, s'il estimpossible de la
configurer avec succes, il faut le refaire 5s aprés la remise en tension .

15. Aprés la promotion du systéme du téléphone, I'Application ou la fonction ne
marchent pas?

Aprés la promotion du systéme du téléphone, sil'"APP ne marche pas brusquement,
veuillez renouveler le logiciel d'APP ala derniére version. Entrer dans l'interface
principale d'APP, cliquer la colonne de menu supérieure droite, choisir I'information du
logiciel, consulter s'ily a la derniére version.

16. Explication du détachement de I'appareil électrique

Quand le WiFi du téléphone est sous un méme routeur sans fil avec I'appareil électrique,
I'utilisateur peut annuler I'attache de tous les gens ou sa propre attache; quand ils ne sont
pas sous un méme routeur ou que le téléphone utilise le réseau 3G/4G, il peut seulement
annuler sa propre attache. "Annuler votre attache" peut annuler la relation entre votre
compte et I'appareil électrique, "annuler I'attache de tous les gens" peut annuler la
relation entre tous les comptes et I'appareil électrique.

17. Méthodes d'utilisation en cas sans réseau dans la famille

Quand il n'y a pas de réseau dans la famille, il est possible de connecter le WiFi du
téléphone au point chaud d'AEH-W4A1 et entrer directement dans I'Application pour faire
le controle.

Liste des produits:

eModule WiFi 1
eGuide d'utilisation 1
eCodes-barres de rechange Quelques-uns

*Pour toutes les informations techniques dans ce guide, il faut prendre les comportements
réels comme standard, Hisense réserve le droit d'explication final.
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YBaxaeMblil nonb3oBaTtenb Hisense, 6narogapto Bac 3a
NOKYMNKY ¥ UCNONb30BaHNE UHTENNEKTYaNbHOro MOAY NS
WiFi Hisense, 3a Bawe gosepue! Mbl 6yaeM nckpeHHe
npefocTaBUTb BaM ycryru, cosgatb Bam yaobHoe n
3[0POBOE XM3HEHHOE NPOCTpaHCTBO. [TpnBeTCTBYEM
Bac, Bbl MOXeTe BbiCka3aTb CBOE MHEHMeE.
MprMeyaHue: B criyyae N3MeHeHUs cogepxaHus
WHCTPYKUMK, He Byaem cneumnanbHo cooblwnTs Bam 06
9TOM, Noxanyucra, npoctute!

3A€echb HaKNeNTb ABYMEPHbIN WTPUX-KOZ,

Hisense Version No.1849589-01

Hisense

Hi-Smart Libe

PykoBoacTBO no akcnnyaTtauuu WiFi

YBaxaeMblil Nonb3oBaTelb, AAHHOE PYKOBOACTBO UCMONb3yeTcst
[Nsi pyKOBOACTBA NOb30BaTeneMm, ¢ NoMoLLbio MOGUIIbHOTO
TenedoHa Bbl MOXKETE COEANHUTL U MPOBECTU UHTENMEKTYanbHbIN
KOHTPONb GbITOBbIX 3M1EKTPONPMBOPOB. B Liensax npaBunbHoOm
aKcnnyaTauuv JaHHOW NPOAYKLMY, Nepes aKcnnyatauuei Bbl
[OMXKHbI aKKypaTHO NPoYNTaTh AAHHOE PYKOBOACTBO, XPaHNUTb
Hajnexalm o6pasom nocne YTeHns.
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CocTaB WHTENNEeKTYyarnbHOro ObITOBOIO AneKTpoannaparta

I u BecnposoaHoi maplwpyTusaTop

WHTennekTyanbHbIi
MOGUNbHbI TenedoH

-, — D

Mopynb WiFi WHTennekTyanbHblit KOHAULWOHED

Mogayne WiFi siBnsieTcsi KNo4eBoi COCTABHOW YacTblo MHTENNEKTYanbHOro 66ITOBOro
anekTpoannapara, nytem TexHuku WiFi MOXHO 0CYLIeCTBUTL KOHTPOMb U COEIMHEHNE
MeX[y UHTENNEeKTyanbHbIM MOBUbHEIM TenedoHOM 1 BbITOBLIM aNeKTpoannaparom.
Monb3osatens ycTaHasnusaet npunoxerue Hi-Smart Life B MoBunbHbIi TenedoH, ¢
NOMOLLbIO JaHHOTO NPUNOXEHUS OTNPaBUTL KoManay moaynto WiFi, mogyne WiFi
nepefact komaay 6biIToBbIM anekTpoannaparam, 66IToBOM anekTpoannapat
UCMOMHSIET KOMaHAY, Nocse Toro 06paTHO OTNPaBseT pe3ynbTaT UCMONHEHNs
MHTENNEeKTyansHoMy MOGUNbHOMY TenedoHy Mo AaHHOMY Ny TH, TEM CaMblM MOXHO
OCYLIECTBUTL KOHTPOIb U yNpaBneHne 6biToBbIMI dNeKTpoannapaTamm.

TexHuyeckas cneundukaumns n napametpbl moaynsa WiFi

Tun npoaykumm AEH-W4A1 YacTota ucnyckauus 2.4GHz
5V/0.5A MowHoCTb ucnyckanns <20dBm

PaGouas . N

Temneparypa 0°C~40°C BnaxHocts pabotel 20%RH~85%RH

Kopnyc moayns

CoeaunHnTensHas nuHMa Moayns

e umioosd|

Baxum
MoHTaxHoe oTBepcTne CoenMHMTeﬂbHOVI
- nMHUN
Cxema mopyns WiFi
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[MepBbIi cnocob yctaHoBkm moaynsa WiFi

BcTpeyHoe coeamnHeHne
COeANHUTENbHOrO 3axnma

CHATb BUHTbI

Wil Module

;

Al KpenuTs moayns

i WiFi suHTamMm

Lb |
1. OTKpbITb NaHenNb KOHAMLUOHEpPaA, 2. Kpenutb mogyne WiFi
CHATb KPbILIKY COEAUHUTENbHON MHCTPYMEHTOM, NpoBecTyn
TIMHAN UHCTPYMEHTOM; BCTPEYHOE COefIMHEHNE ero

COEAUHUTENbHOTO 3aXnma 1
COEAUHUTENBHOTO 3aXnma

KOHTponnepa;

BTopon cnocob yctaHoBku mogyns WiFi
KpenuTb Kpbilky

o)
WF
COEANHUTENbHO
% -

BaxaTb Moaynb

(W] W OCHO

/ -

l - H

- 8

2

ES

3

Z
3. KpenuTb KpbiLKY COeANHNTENbHON BelweykasaHHblii Mogynb WiFi He TpebyeT

TIMHUM UHCTPYMEHTOM, 3aBEpLINTL KpPenuTb BUHTaMU, 3axaTb MOAYmb

ycTtaHosky moaynsa WiFi. 0OCHOBaHWeM, NOTOM NPOBECTU BCTPEYHOe

COeANHEHNE COBANHUTENbHOM NTMHNN.
#KOHKpETHBI CNoco6 yCTaHOBKM, 3a OCHOBY
npuHUMaeTcs hakTUYeckuit NpeaMeT, AaHHoe
PYKOBOACTBO UCMONB3YETCS TONBKO ANs
cnpaBoYHuKa. .
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Monb3oBatenb JomkeH ycTaHaBnuBaTte Application B uHTennekTyanbHbli MOGUbHbINA
TenedoH nepeA akcnnyaTaumnen HTennekTyanoHoro 66IToBOro anekTpoannapara,
O[HOBPEMEHHO crieflyeT 3aperncTpupoBaTth akkayHT, Nocne 3aBeplleHns COeiMHeHNs C
6bITOBLIM 3MeKTpOannapaToM MOXHO yNpasnsATh ObITOBLIM 3fiekTpoannapartom. [laHHoe
pykoBOACTBO ByaeT pykoBOAUTL Nofnb3oBaTenem, 4Tobbl 3arpy3anTb 1 yCTaHOBUTb
Application (Bkntouas nnatgopmy I0S n Android), a Takxe npuBs3aTh 1 ynpaBnsTh
6bITOBbIM 3niekTpoannapatom, APP Tonbko nofaepxuBaeT MHTENNeKTyarnbHbli
MOGUITbHBIN TeNedoH, Noka He NOAAEePKMBAET NNAHLLETHOTO KOMMbIOTEPA UMK

ApYroro MoGunbHOro ycTponcTea.

Tpe6OBaH|/|e KYCTaHOBKE UHTENJNEeKTyanbHOIo Mo6BunbHOro TeJ'IerOHa

TepMuHanbHoe Android 108
obopynoBaHue
Tpe6osatne k Bepcus Android Bepcua 10S7.0
cucteme 4.0 nnu Bblwe VU Bbile
Paspewatowas 800x480 v Bbile 960%640 v Bbiwe
cuna

A Ocobble ykasaHuns npu ncnonb3oaHum APP

Mepepn ncnonb3oBannem yHkumn WiFi nHTENNekTyanbHoro 66IToBOro
anekTpoannapaTa Hisense, cneagyet umeTh crneaytolimne ycnosus:
) WHTennekTyanbHbIit MOBUNbHBINA TenedOH AOMKeH ycTaHOBUTL Npunoxenne Hi-Smart Life.

» BecnposoaHoii maplpyTusatop 2.4GHz fonxeH coeuHnTb ceTb Inter.

ApmaTtypa moayns WiFi uHTennekTyansHoro GeITOBOro anekTpoannapara He UMeeT npeameTa
MeTannM4eckoro Matepuana Ans NOMexv CBA31 MHTENNEKTYanbHoro GLITOBOrO dfekTpoannapara.
Mpu nepsoi Npussske ANA ynpasneHus 6bIToBLIM 3NEKTPOANNapaToOM, NHTENNeKTyanbHbIi
MO6UNbHbIA TenedoH gomkeH paboTaTte Yepes WiFi, a Henb3as ncnonb3oeats cetTb 3G/4G.

Korpa Application mo6uneHoro TenedoHa Hi-Smart Life ncnonbayercs, ecnu Mo6unbHbli
TenedoH ncnonbayet 3G/4G, MOXHO BO3HWKATb Tpaduk CBA3N.

Ecnn mo6unbHbit TenedoH Apple ncnonbayetcs, crneyeTt UCMNONb30BaTh NULEH3NOHHYIO

cuctemy 10S.

v v v w

MeTon ncnonb3soBaHusa APP

1. Metop 3arpy3ku APP (Mo6unbHbI TenedoH AoMKeH coeAnHUTb VIHTepHeT)

Monb3oBaTtenb MmoxeT uckate Hi-Smart Life ans 3arpy3aku Application B
marasuHe npunoxeHuit PLAY Store n APP Store, Takxe MOXHO NpsiMo
cKaHWpoBaTb HUXeCNeayloWwmnin ABYMEPHbIN LUTPUX-KOA AN 3arpy3ku
npunoxeHuit Application. MNocne 3arpy3kun ycTaHOBUTbL NPUNOXEHUE NO
yKasaHuio.

e uwioosd|
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2. Mpouecc pernuctpaumm v Bxofaa B cuctemMy (MobunbHbell TenedoH
[OMKeH coeanHuTb NHTepHeT)

Mocne ycTtaHoBKM WenkaTk 3Ha4vok Application gns Bxoga n ncnonb3oBaHus.

Hisense
Tukbie gakkbie >
PykoBogcTEO 5
nenksoeaTens

PerWCTpApYATD s
Ha BHITIRACKOM RisiKE
[y

HaoTo sogpBaeMsie

sanpocel
HdpopMaLAOHHSE
7 yenyra
- (FFEmETE + - e s
nporpaMHaNM
obecnieuerim
rmm— ——
- T—— e .
[R—
S
Boi
1. Mepea ncnonsaosanuem Application 2 3anonHuTe COOTBETCTBYIOLLYIO 3. Mocne BXOAa B CUCTEMY MOXHO BXOAUTH ﬁéﬂlﬁ:]f‘::;::f::;snzer’l’;:gm:”a”“*
Heo6X0AMMO 3aperncTpupoBaTh akkayHT, MHdOPMaUKIo, WenkaTb Knasuuly B MHTEepderic, 4T0Bb A06aBUTL yCTPONCTBO; NONb30BATENb MOXET BHIGPaTh
COEAMHNTL BbITOBOV dnekTpoannapar «MoaTBepXAeHNE» ANS 3aBepLIeHUs cooTBeTCTBYlOWMIA cepBuc. OBcnyxuBaHue
AaHHbIM akkayHTOM. LLlenkaTh knasuwy perucTpauum; MHGOPMALMM Ha pUCYHKe 3aKiouaeTes B
perucTpaumu, MOXHO 3aperucTtpuposaTb Tom, 4To Application moxeT npeagocTaBnaTh
akKayHT; ycnyru nepeaaun uHdopmaumu, Koraa

6bITOBOV dnekTpoannapart BO3HUKaeT
HEUCNpaBHOCTb.
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3. Mpouecc yctaHoBKkM GbITOBOro anekTpoannaparta cuctembl Android
(MOGUNBHBIN TenedoH AoMKeH coeanHnTb MHTepHeT Yepe3 WiFi)

HacTpoiika WIFI

Mowanyiora BuibepnTe yeTpaicTen TlowanyiicTa CregyiTe WHCTPYKUAAM, HacTpoiika oBopyaosaHua
e —— TIOKA3S3HHBIM Ha PHCYHKE HIKE

WiFi: TP-LINKFBSBCA AEH-W4A1-205940F2DIAE
Solt Ap

Bsomure napon, wili
apupyTMsaTops

%/ HacTpoika WIFI yeTpoHeTRa

Napane: o Mepewnosure WIFI yerpaseran <

/' JapErMCTRHPYATE YCTROHETRD B CeTH

Nopexaska
BanauTe naponk MapupyTHIaTopa
i Momanyacra opegure | | agowasa
unpwmop ofiopyaoRaNE VTRORGTED 3PS prpos NG 8 Cen
MOMEIYHETS KIKMHTE NETES IR 338D
penmeTpam

ey War

s
2
2

1. Wenkats T g' HaHHbIi MHTEDDENC MOXET NoKaskIBaTL 3. CkaHMpOoBaTL HOMEp TUNa 4. Mocne 3aBepuueHns

none3oeaTtens MO)KeT npuessatb I:ITOEOM anekTpoannapart. bITOBOM 3neKTpoannapar, MCnonb3yembin

Wi-Fi: TP-LINKF85BC4, Ha pucyHe ans 4 TaKKe NOKA3LIBATL T 6biTOBOrO dneKTpoannapara, sbl BBILIEU3NOKEHHBIX TPEX War,

Gecnpoaonuon Mapmpyrmawp COEAMHEHHbII C 6bITOBOrO 3nekTpoannapara, nocne MoXeTe HanTh AaHHbLIN HOMep TUna Bo wenkaTb «cneayouwni war .
T Tenb A0MKEeH BBOAUTL BbIGOpa Nofnb3oBaTenem HauuHaeT NpUBA3KY BHELWHei cTopoHe 6bIToBOro

napons Mapujpymaampa ANS NPUBSI3KK; 6biTOBOrO 3n€KTPOAnnapara; anekTpoannapara unu B UHCTPYKUUKN

no akcnnyarauynum;
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4. Tpouecc ycTaHOBKMN 6bITOBOTO
anekTpoannaparta cuctemsl |I0S
(MOBMNbHBIV TENedOH AOMKEH
coeaunHnTb Yepes WiFi)

3asepweno

Casab yeranonena

BephuTect Ha rnagHy

5. Mocne ycnewHoi NpuBsiaku o6opyaoBaHus
0 yKa3aHuio, Wwenkartb «BepHUTech Ha rnasHyio
CTpaHNLy» ANs 3aBepLIEHNs NPUBSA3KM.

1. WenkaTb knasuwy «Jo6aBntb
YCTPONCTBOY»;

Wi-Fi : TP-LINKFB5BC4

Napons :

Nogoraska:

2. Wi-Fi o3Ha4aeT 6ecnpoBoaHomn
MapLIpyTU3aTop, COAUHEHHbIN C
MOBUAbHBIM Teﬂeq}DHOM, none3oeatent
AOMKEeH BBOAUTb Naposnb
MaplpyTusatopa Ans NnpMBsiakn, NOToM
wenkaTb «CneayowWwmui wary;

1 [adrtl
MNaxany#cTa, awépuTe chopyaosaree,
4TOB NOAKNICNUT €70 (8 HeT

TPORETEA B CNCKE, OHO ABNKHE GbTs.
NPOWHTO, NOXANYACTA, HAXMUTE ANA
3700 KnaBMLY HOME, ANA DepeKnoUEsA
A napamMeTp Ha patayem cTone.
“HacTpoika”  nomxmiowara k. WiFi
HypKHoe Bam yeTpoRCTBD):

3. UHTepeinc nonckos GbITOBLIX
anekTpoannaparos. Ecnu B gaHHOM
uHTepdeince He o6HapyxeH GbIToBON
anekTpoannapar B TedeHue 10S, To
uienkarth knaeuwy «<Home», nepekniounTs

B MHTepdeiic «HacTpoiiku» B cucteme 10S.

s
2
2




QBow u sprocTs

Hisense Hi-Smart Life
Mpouecc ycTtaHoBKkM GbITOBOTO anekTpoannapaTa cuctemsl [0S
[re— - [re— - Mot ® - [e— -
Hacpoikn < Hactpoikn  WLAN Bo0LITS Napon A1 ~AEH-WHAT-2080a01203.. € Hactpoin  WLAN
OmvequTs  Beop napons Moggkn.
ABHpEXHM WLAN < AEH-W4AT1-2059...
B wuw TP-LINKFS3BC4 + TP-LINKF85BCA Mapons  sssssass
BbIEPATE CETb.
Blustooth =
BHBPATH CETb. » HUI aw (D
Coronas conan er AEH-W4A1-2080a. .. " e
- i Kt aw
LieHTp yBanoMneHiAR
8 L TOTOLINK_5G D2... &
HKT YPAANEHHSA 172345678890
TOToLNKDerio s+ D N/ | add b TOTOLINK_D27100 &
He BecnokonTs = .
TP-LINK-Bx6 FENO] -1/ i () s &e TP-LINK-BX6 aw @
Xiaomi_2EE4 i s
B ovosee o -  BEane -
@ Apyras...

4. Wenkatb « WLAN»;

5. BoiGpath AEH-W4A1-XXXX, ecnu TpyaHO
BU/ETb NOMHOE HAaUMEHOBAHNE MOAYNS,
MOXHO LeNKaTh BOCKNMLATENbHbIN 3HAK ANst
npocMoTPa, AaHHbIA HOMEP AOMKEH
coBnagatk ¢ Homepom moayns WiFi gaHHoro
pykosoacTBa;

6. BBOoAUTL Napons moayns 12345678;

Xiaomi_2EE4

7. CoeanHnTb MOAYNb;

B

e umioosd|
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Mpouecc ycTtaHoBKkM GbITOBOTO anekTpoannapaTa cuctemsl [0S

1 Tarl

TNowanyicra, wbpnta obopynopase,

a

HyRHOE BaM YCTRORGTED):

AEH-WAA1-2059A0F2D3AE
Soft Ap.

HacTpoit

8. WenkaTb knaBuwy «Home» ABa pasa, 9. BeibpaTb GbITOBOIT anekTpoannapar,
NepeknioynTL B npunoxerue Application; Tpebyemblit NPUBA3KY, MOXHO NpoBecTn
no ykasaxuio B Application.

5. OTBA3Ka 6bITOBOrO anekTpoannapaTa (MobunbHbIN TenedoH AoMKeH
coeanHnTb MIHTepHeT)

™

MograepayTe napons nonssosarens

Nocne C6POGa NOAKNYEHIR Hanban
3BNATE STHM GITOREIM NPUGOPOM.

ynp
Ecnu Tpefyetca ynpaanenwe, noxamyhera
» RMERTE 810 NOTORHG yTe

OTmexa

©APOC CBOSMD NOAKIKNEHHRA

YARNEHNE BCEX NOAKMOYSHHA

1. B nepeyHe GbITOBLIX aNeKTpoannapaTos 2.BBoauTb Naposnb Ans BXxoaa B
uienkaTb 6bITOBOM anekTpoannapat CUCTEMY, T.€. BbINONHUTbL OTBA3KY.
npubnuanTensHo 3 cekyHabl, Tpebyembin
OTBS3KY, NOSBUMACH OMLMS HA PUCYHKE,
yAaneHue Bcex NOAKMIYEHWIA, T.e. yCTPaHUTh
BCE akKayHT, CBA3aHHbIA C JaHHbIM
anekTpoannapartom;

s
2
2
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Ocobble ykasaHusa 6ecnpoBoaHoro

6. I3aMeHNTb HAUMEHOBaHUE U PUCYHOK A MaplupyTusaTopa

6biTOBOrO aneKkTpoannaparta

oTorpadms

Bifop choTorpacim

NameHnTs uMA GumoBoR

Monb3osaTens MOXeT CAMOCTOATENbHO
onpeaenuTL HaUMEHOBaHME U PUCYHOK
6eITOBOrO nekTpoannapara. Lllenkate
NeBbIi NPasblii PUCYHOK NPUBNUIUTENLHO 3
GEKyH[IbI, MOXHO BCNNbIBATL KNaBuwy Ans
M3MEHEHWS, NONb30BATENb MOXET WenKkaTh
Ans ynpasnens.

) Pexomenayem ncnons3osars 6ecnpoBoaHoil
MapLpyTU3aTop Creayowero yuna

Tun yuna [MsroToBuTenp Yumna
QCA9558-AT4A Qualcomm
TP9343-AL3A Qualcomm
QCA9533-AL3A Qualcomm
AR9341-AL1A Qualcomm
AR9341-PL3A Qualcomm
TP9343-AL3A Qualcomn
BCM5357COKFBG Broadcom
BCM4323 Broadcom
BCM4706KPBG Broadcom
RTL8196C Realtek

P SSID 1 PASSWORD mapuupyTusatopa
WNCNONb3YI0T aHFNUACKNIA A3bIK U LnpY, He
NoAAepKMBaIOT A3bIKOB APYrUX CTPaH,
OAHOBPEMEHHO WX ANnHa He npeBblwaeT 31
paspsia.

) MapuwpyTusatop AonxeH NofAepxuBaTh
yHKUMIO OBHapyXeHus, nepeaayv, segylien
nepenaym UDP, 1 OTKpbITb NOPThI BHELLHEN
ceTn 6819/5820/5821/7820/7821/8080.

PHecepTuduumposanHbie MapLpyTM3aTopsi
MOTyT He NOAKMIOYNTLCSA K KOHAULMOHEPY .
CepTnduUMpOBaHHbIE MapLIPYTU3aTOPbl NMEIT
NOrOTUM Ha YNaKOBKE UM MHCTPYKLMK
nonb3osatens. CNNCOK NOroTUNOB NpuBeaeH
HUXe.

O6blYHasA npobnema:

1. Kak 3arpyauts APP?

CoeanHNTb MOBUNbHLIN TenedoH ¢ UHTepHeToM, Ans nonb3osatens Android n I0OS MoxHO
no otaensHocTu uckatb Hi-Smart Life B marasuHe npunoxenninn PLAY Store n APP Store,
nnun B pykoBoACTBE NO 3KCnnyaTtauyun CKaHuposaTb ,ClByMeprlI;i WITPpUX-KOA, 3arpy3unTb

npunoxeHune APP.
2. Kak 3apeructpupoBaTtbca?

BxoanTb B uHTepdeiic Bxoga Hi-Smart life, wenkate knasuwy peructpaunm, BXoauTb B
cneayoLLyto CTpaHuLy, BBOAUTL akKayHT, Naporb U MOYTOBbIN SLWMWK, CTABUTbL ranoyky Ha

noNb30BaTeNbCKOM COrMalleHnu, 1 3aBepLnTb.
3. Kak u3ameHUTb naponb?

Mocne yCnewHoro BXxoAa B akkayHT, WenkaTb Knasuwy MeHio I'IpaBOﬁ BerHeI;l CTOPOHbI
MHTepdeiica, B MYHOM MHDOPMALIMM MOKHO M3MEHUTL Naposib NONb3oBaTeNs.

4. Bbl 3a6binn napons?

B uHTepdeiice Bxoaa nonb3oBaTens wenkartk «3aGbinv Naponby», BBOAUTL NIOTUH 1
3aperncTpupoBaHHbI NOYTOBLIN AWMK, WenkaTb knasuwwy «OK», 6yaeT oTnpaBUThL HOBLIA
naponb B MOGUNbHLIN TenedoH Nonb30BaTens, Nofb30BaTeNb MOXET UCMONbL30BaThL
AaHHbI Naponb AN BXOAA B aKKaYHT, NU3MEHUTb Naponb.

5. BbIXOAUTb U3 CUCTEMBI?

Mocne ycnewHoro Bxoaa B CUCTEMY, LWIeNKaTh Knasully MeHI0 NpaBoi BEpPXHen CTOPOHbI
nHTepdeliica, NOTOM LenkaTb «BbIXOA U3 CUCTEMbI».

6. KaK yCTaHOBUTL GbLITOBOW 3MEKT T (.

Th 6LITOBOM 3NeKT

Moapo6HOCTM CMOTPUTE PYKOBOACTBO NONb30BaTenNs.

T)?

APP

7.Mpu ycTaHOBKE GLITOBOrO 3NeKTP p
06HapyxuTb 6LITOBOrO 3nekTpoannapara?

Ta, B UHT

a.lapaHTpoBaTh, 4TO 6€CMPOBOAHOI MAPLLPYTU3aTOP MOXET COEANHUTL BHELLHIOK CeTb;

b.rapaHTpoBaTh NnoaknioyeHne 6LITOBOro anekTpoannapara;

c.lapaHTUpoBaTh, YTO MOGUIbHbIN TeNedOoH 1 GbITOBO 3nekTpoannapaT COeAUHEHbI B

O[IHOM MapuipyTu3aTope.

e umioosd|
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O6bIYHasA npobnema:

8. MHTennekTyankHeIi MOBMNLHLIN TenedoH yxe 6LITOBOI aneKT T,
opHaKo Henbas ynpaensTe?

MepesanyckaTh MHTENNEKTyaNbHbI/ Application WM CHOBA COBAMHUTE UHTENNEKTYaNbHbIA MOBMNbHBITE
TenedoH ¢ 6ecnpOBOAHON CeTbio.

9. Kak NpUHYAUTENLHO NepeyCTaHOBUTL BLITOROM dnekTpoannapar?

Koraa npusAaka BO3HUKAET HEHOPMATbHBIA CITY|ali, MOXHO NPUHYAMTENBHO NIEPeyCTaHOBUTb BbITOBO!
anekTpoannapar: uepes 5 cexyHa nocne HaXaTb «KHOMKY NEBOTO M
NpaBoro kauakms BeTpa» 3a 6 pasos ¢ nyneta xorna

HeNpepLIBHO U3AACT 3BYK 5 PA30B, MOXHO YCTAHOBUTL GLITOBOM dNeKTpoannapar.

10. Kak oTBA3aTL GLITOBOM AnekTpoannapar?

B uHTepceice nepeuHs GLITOBLIX INEKTPOANNAPATOR, BHIGPATH GHITOBO/ aneKTpOANNapar, KoTopsii TpesyeT
oTBA3KY, HaXaTb 2~38, nocne yKasanus Tene paeT ycTpaHeHHe CBoii NpUBS3KH, TakKe
MOXHO BEIBPATh YCTPaHEHI e NPUBS3KU BCEX ML,

11. MpUBA3aHHLIA BLITOBO/ ANEKTPOANNAPAT He MOXET BXOAUTE B KOHTPONLHBIA MHTepbeic?
a.MoBUIbHbI TenedoH AONKEH COCAUHNTH VIHTEPHET;

b.B cnyuae, Koraa GLITOBO/ anekT T HAXoANTCA B i W Henbas BXOAUTS B
KOHTPOMNbHBI MHTEPXEIIC, B 3TO BpeMs: nposepuTL 6biTOBOTO
anekTpoannapata;

c.Yepes 10s nocne OTKNIOYEHHA TOKa GLITOBOrO 3NeKTPOANNAPaTa, CHOBa MOAKMKUMTH K CeTH;

d.B cny4ae HOpManbHOii paBoTl CeTH MHTEPHET, yMEHBILUTL KONUYECTBO COBANHEHHOTO 0GOpYAoBaHMS
6eCNPOBOAHOTO MApLIPYTM3aTOpa;

e.Mposeputs unu napons, MapLIpyTU3ATOPa, NP HANMUUYM UIMEHEHUS CRIeAYeT
CcHOBa NpUBA3aTh.

12. Kak M3MeHUTL HaUMEHOBaHME U PUCYHOK BLITOBOrO anekTpoannapara?

B rnasHoM Wk 6GLITOBLIM BnEKT TOM, LENKATb PUCYHOK NEBOV BEPXHEi CTOPOHBI,
Gyner BcnnbiBaTh knasuiuy, ans W pUCYHKa GbITOBOTO

anekr Ta, c ee Tenb MOXET NPOBECTU COOTBETCTBYHLLIEE M3MEHEHNe.

13. HeckonbKo akKayHTOB HAaXOAATCA B CBA3N C OAHUM GbLITOBLIM 3neKTpoannapaTom?

c 6LITOBOIO 3MeK ans

KOHTPONS, UCNIOMNb3YS NOCAIEAHIOK KOMAHAY B KAYECTBE HOPMbI.

14. 6iToBoro tac 108

Mpw npuesiake 10S npuss3ars no BY N0 3KCNNYaTaLMM, €CIIM YCTAHOBKA HeyCnewHa,
CRlenyeT OTKNIoYU TS ToK GLITOBOTO 3NeKTpoannapara, NepeycTaHoBUTL Yepes 5S nocne BTOpUUHOro
NOAKNIYEHNA.

15. Mocne o6HOBNEHNUA CUCTEMbI MOGUALHOTO T [+ 3 b
Application unu cdyHkumn0?

Ecnu Henb3asa ncnonb3osatsk Application nocne o6HoBneHMs cuctemsl MOGUNLHOTO
TenedoHa, Bbl AOMKHLI 0GHOBUTL NporpammHoe obecnevyeHne APP B HOBENLLYIO BEPCUIO.
KOHKpeTHBbIt MeTOA: BXOAUTL B rNaBHbIn UHTEpdenc APP, WwenkaTb MEHIO NpaBoi BEpXHEN
CTOPOHBI, BbIGPaTh MH(OPMALMIO O NPOrpaMMHOM 0GEeCneveHnu, NPOBEPUTL HanNnumue unu
OTCYTCTBUE HOBEWLIEH BEpCUU.

16. OnucaHue oTBA3KM GbLITOBOrO 3neKkTpoannapara

Korga WiFi mo6unbHoro TenedoHa u 6bITOBOI anekTpoannapaT HaxoAsTCA B OAHOM
6ecnpoBOAHOM MapLIpyTM3aTope, B 3TO BPEMS NOMb30BaTeNb MOXET YCTPAHNUTL NPUBSA3KY
BCEX NNL, TakKe MOXHO YCTPaHUTb CBOIO NPUBA3KY; KOrAa MOGUMbHBIA TenedoH 1
6LITOBOM dreKTpoannapat He HaXoAsATCs B OAHOM GECNPOBOAHOM MapLpyTU3aToOpe Unn
ceTb 3G/4G ncnonb3yeTcs, TO TONbKO MOXHO YCTPaHUTL CBOK NPUBA3KY. «YCTPaHUTL
CBOIO MPUBSA3KY» TOMLKO YCTPAHSAET CBA3b MEX/AY CBOUM aKkayHTOM 1 GbITOBLIM
anekTpoannapartom, «YCTpaHUTb NPUBSA3KY BCEX NUL» MOXET YCTPaHUTb CBA3b MEXAY
BCEMU akKayHTaMu 1 AaHHbIM GbITOBLIM afieKTpoannaparom.

17. MeToa ucnonb3oBaHWUA B criyyae, KOraa B AOMe He MMeeTCA ceTn

Korpa B nome He umeeTcs ceTn, MoxHo coeanHuTb WiFi mobunbHoro TenedoHa ¢ ropsyeit
Toukoit AEH-W4A1, npamo BxoaunTk B Application ans npoBegeHns KOHTpons.

MepeyeHb npoaykumm:

eMoayne WiFi 1 wT.

ePykoBoaCTBO No 3kcnayaTauum 1sksemnasap
ePe3zepBHbIN WTPpUXOBOM kog Heckonbko

e umioosd|

* BcA TexHuyeckas MHGopmauns AaHHOro pyko BOACTBA UCMONb3yeT hakTuieckue
CBOWCTBA B kayecTBe HOpMbI, Hisense coxpaHsieT 3a co60i NpaBo KOHEYHOTO Pa3bACHEHNS.




Sehr geehrter Kunde der Hisense, wir danken lhnen,
dass Sie Wifi-Modul der Hisense kaufen und benutzen.
Vielen Dank fur Ihr Vertrauen! Wir sind bereit, lhnen mit
unserem Service einen angenehmen Lebensraum
anzubieten. Ihr wertvolle Anregungen sind besonders
beliebt.

Anmerkung: Falls die Inhalt des Benutzungshandbuchs
geandert wurde, werden wir lhnen es nicht mehr
mitteilen. Verzeihen Sie bitte!

Hier wird 2D-Code eingefligt

Hisense Version No.1849589-01

Hisense

Hi-Smart Libe

Wifi Benutzungshandbuch

Sehr geehrter Kunde, dieses Handbuch wird benutzt,
das Hausgerat mit Handy zu verbinden und zu
kontrollieren. Vor der Benutzung lesen Sie bitte dieses
Handbuch aufmerksam durch, um dieses Produkt richtig
zu bedienen. Bewahren Sie dieses Benungshandbuch
nach dem Lesen auf.
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Bildung des Haushaltsgerats

E— u Drahtloser Router

Smartphones |

e, — D

Wifi-Modul Smartklimagerat

Der Wifi-Modul ist ein wichtiger Bestandteil des Smart-Haushaltsgerats, der durch die
Wifi-Technik die Smartphones und das Smartklimagerat verbindet. Der Benutzer
installiert das APP:(Hi-Smart Life) und entsendet mit diesem APP Kontrolle nach dem
Wifi-Modul, die Kontrolle wird nach dem Haushaltsgerat geschickt und das Gerat fiihrt die
Kontrolle durch und schickt das Ergebniss via diesen Weg das Handy. Auf diese Weise
wird das Gerat kontrolliert und verwaltet.

Technische Parameter des Wifi-Moduls

Typ des

Produkts AEH-W4A1 Sendefrequenz 2.4GHz
5V/0.5A Sendeleistung <20dBm
0°C~40°C Arbeitsfeuchtigkeit : 20%RH~85%RH

Modul-Kérper

Positionsloch

Modul-Verbindungsleitungen

Kabel-Terminal

Darstellung des Wifi-Moduls

HOS.LN3q|
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Installationsmetohde des Wifi-Moduls 1 verbindung-Terminal verbinden

Die Schraube entladen

Den Wifi-Modul
mit Schrauben :jﬂ
festigen
1. Offnen Sie bitte das Paneel des 2. Festigen Sie bitte dem Wifi-
Klimageréts und entladen Sie mit Modul mit Zeug und verbinden
Zeug den Verbindung-Deckel. Sie den Kabel-Terminal und den
Verbindung-Terminal des
Innengerots.

Installationsmetohde des Wifi-Moduls 2

Den Verbindung-
Deckel festigen

Den Modul mit
der Unterlage
festigen

3. Festigen Sie mit Zeug den Verbindung- Der Wifi-Modul in der obigen Abb. Wird
Deckel und installieren Sie den Modul nicht mit Schrauben festigt, sondern mit
fertig. der Unterlage und danach folgt die
Verbindung des Kabels.
*Die genaue Installationsmethode folgt
nach dem realen Gegenstand und dieses
Handbuch bietet nur eine Referenz an

HOS.LN3q|
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Bevor der Benutzung des Gerats braucht der Benutzer die Application ins Handy zu
installieren und ein Konto zu beantragen. Nach fertiger Verbindung mit dem Gerat kann
das Gerat kontrolliert werden. Dieses Handbuch stellt die Weise dar, die Application
(einschlieRlich Android und 10S-Plattform) herunterzuladen und zu installieren und mit
dem Gerat zu verbinden. Diese APP unterstiitzt nur Smartphones und gegenwartig nicht
PAD und andere flexible Gerate.

Konfigurationsanforderungen von den Smartphones

Terminal-Equipment Android 10S
Systemanforderungen Android4.0 oder hohere Version 1087.0 oder héhere Version
Aufldsung 800%480 und hohere Auflésung 960%640 und hohere Auflésung

A Vorsichtsmafnahmen bei der APP-Benutzung

Vor der Benutzung der Wifi-Funktion des Gerats miissen folgende Voraussetzungen erfiillt werden:

» Smartphone mit APP: Hi-Smart Life

P 2.4GHz drahtloser Router, der mit dem Internet verbinden kann.

P Inder N&he des Wifi-Moduls gibt es kein Metallmaterial, das die
Kommunikation des Gerat einmischen kann.

P Beider ersten Verbindung mit dem Gerat muss das Smartphone durch Wifi
bedienen und nicht durch 3G/4G Internet.

) Beider Benutzung der Application Hi-Smart Life wird Datenstrom entstehen,
falls man das 3G/4G Netswerk benutzt.

) Falls Sie die Handy von Apple benutzen, installieren Sie bitte das legitime 10S-System.

Hinweise auf die APP-Benutzung

1. APP herunterladen(das Handy muss mit dem Netzwerk verbindet werden)

Der Benutzer darf bei dem PLAY Store oder APP Store Hi-Smart Life suchen
und herunterladen. Der kann auch die untere 2D-Code scannen und die
APP herunterladen

HOsL1N3d|
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2. Registierung und Einloggen(das Handy muss mit dem Netzwerk verbindet werden)

Nach der fertigen Installation klichen Sie das Symbol der APP und gehen Sie ein.

Bestitigen

Eintray

Passwort ve

1. Vor der Benutzung der APP braucht man ein
Konto zu beantragen und durch das mit dem
Gerat zu verbinden. Klicken Sie die Taste

Registieren und beantragen Sie bitte das Konto.

Tragan Sie bitte it cinem Borutzernamed mit
englischen Zeichen oder Zahlen) ein

wischen Grod- und

2. Fugen Sie die
zusammenhangenden
Informationen ein und klicken Sie
die Taste Bestatigen und
registieren Sie fertig.

Hisense
Individuelle Daten

Bedienungsanweisung,
fiir den Anfanger

Haufig gestellte Fragen”

Datenservice

Informationen der
Software

Gert hizufipen Loggen sie Sich aus

3. Loggen Sie sich ein und gehen Sie ins 4. Klicken Sie das Symbol in der rechten

Interface der Geréat hinzufiigen Ecke und das Interface Hilfe entsteht, Sie
koénnen den entsprechenden Service
auswahlen. Informationsservice in der Abb.
zeigt, dass die APP Push-Service der
Nachrichten bei der Geratsstérung
anbieten kann.

HOS.LN3q|
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3. Konfiguration des Androidsystems(das Handy muss via Wifi mit dem Netzwerk

verbindet werden)

1niia
WiFi - Konfiguration

WiFi: TP-LINKFESECA

Geben Sie das Passwort des Routers

1. Klicken Sie die Taste Gerat hinzufiigen.

und verbinden Sie das Gerat. Wi-Fi:
TP-LINKF85BC4 in der Abb. bedeutet der
drahtloser Router des Handys und der Benutzer
braucht das Passwort des Routers einzugeben,
um das Gerat zu verbinden.

Wihlen Sie bitte das 2u verbindende

AEH-W4A1-205940F2DIAE

2. Auf dieses Interface wird das zu
verbindende Gerat und dessen Typ
gezeigtund nach der Auswahl des
Benutzers beginnt das Geréat zu
verbinden.

[ Ndl

*Bedienen Sie bitte nach Hinweise in der
folgenden Abbildung”

i Geben Sie die Barcode
des Geréttyps ein

3. Scannen Sie bitte die Typ-Code
des Geréts. Diese Code kann man auf
der Oberflache des Gerats oder auf
diesem Handbuch finden.

Geritkonfiguration

+/ wifi-Kanfiguration...
\/ Das Gerdt zum wifionline-Modus
wechseln...

/" Gert beim Cloud Disk eintragen...

| Teps
Dt Geral wurde bereits beem Claud Disk
aingetragan, Kicken Siz nachs, um die
Verbinthung 2u fenigen

4. Die obigen 3 Schritte fertigen
und klicken Nachster Schritt

HOS.LN3q|
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4. Konfiguration des I0S-Systems
(das Handy muss via Wifi mit dem
Netzwerk verbindet werden)

+
Geriit
hinzuftige
Erfolgreiche Geriitverbindung!
| |
5. Nach der Hinweise auf fertige 1. Klicken Sie die Taste Gerat hinzufigen.

Verbindung klicken Sie bitte Zurtick und
kehren Sie zum Homepage und fertigen
Sie die Verbindung.

WiFi - Konfiguration

‘Wi-Fi - TP-LINKF85BC4.

Passwort ©

Tipps.
Gaben Sie das Passwort des A
eint

2. Wi-Fibedeutet der drahtlose Router des Handys
und der Benutzer braucht das Passwort des Routers
einzugeben, um das Gerat zu verbinden. Dann
klicken Sie Nachster Schritt.

1 neia

‘Wahlen Sia bitte aus dor List das z2u
verbindende Gerit{ giibe &3 kein zu
verbindende Gerit in der List, Kichen Sie
die Taste Home und wechseln Sie zur
Einstesung, und dann verbincien Sie i 2u
vertindende Modallo zu Wifl .

3. Gehen Sie auf die Interface.
Gerat suchen. Falls kein Gerat

innerhalb 10s nicht gefunden wird,

klicken Sie die Taste “Home” und
wechseln Sie zur Interface
“Einstellungen” im 10S-System.

HOS.LN3q|
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Konfiguration des |I0S-Systems
SIM feht ¥ man - SIM fenn ¥ w2 -_ SIM fehlt T ma - SIM fehn ¥ ma -
Einstellungen < Einstellungen WLAN Kenmwort aingsben fir AEH-W4A1-20598012d... £ Einstellungen WLAN

Flugmodus
WLAN TP-LINKF85BC4
Blustooth
Mobiles Netz SIM

] Mitteilungen

Kontrollzentrum

a8
Nicht stéren

Allgemein [ 1]

Hintergriinde & Helligkeit

4. Klicken Sie “wlan®

WLAN

+ TP-LINKFBSBC4

NETZWERK WAHLEN .. 5
AEH-WAA1-2059a...
Coolpad 5263
HUI
[
oxt
Rongsheng244
TOTOLINK_D271D0

5. Wahlen Sie AEH-W4A1-XXXX aus.
Falls der Vollname des Moduls nicht
deutlich ist, konnen Sie das Symbol !
klicken und untersuchen. Dieser
Nummer soll gleich mit der des Moduls in
diesem Handbuch.

Abbrechen  Kennwort Verbinden

Kennwort ssssssss|

1234567890

6. Geben Sie dass Passwort des
Moduls: 12345678.

¥ AEH-W4A1-2058a.. & = (1)

NETZWERK WAHLEN
Coolpad 5263
HUI
3]
kil
Rongsheng244
TOTOLINK_5G_D2...
TOTOLINK_D27100

TP-LINK-Bx6

7.den Modul verbinden

HOS.LN3q|
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Konfiguration des |I0S-Systems

1 Tarll

Wahlen Sie bitte aus der List das 2u
werbindende Gerit{ gibe es

8. Klicken Sie doppelt die Taste "Home" und 9. Wahlen Sie das zu verbindende
wechseln Sie zur APP. Gerat und bedienen Sie nach der
Hinweise auf die APP.

5. Entbindung des Gerats(das Handy muss via Wifi mit dem Netzwerk
verbindet werden)

™

Benutzerpasswort bestatigen

Falls dia Verbindung gelscht wird, wenn
Sle das Gerat kontrolliersn mochten, lassen

e den Barcode scannen und das Gerat
» wieder verbingen!

Die sigene Verbindung lschen

Alle Verbindungen ldschen

Abbre

[}
m
1.1n der List der Gerate driicken Sie 2. Geben Sie das Passwort des =
das zu entbindende Geréat 3s lang Kontos ein und fertigen Sie die g
und die Option in der Abb. entsteht. Entbindung T

Loschen Sie alle Verbindungen und
alle entsprechendeKonto werden
entbindet.
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6. Name und Bild des Gerats @ndern.

photographieren

Photos auswihlen

Den Geratname ande!

Der Benutzer kann den Namen und
das Bild des Gerats spezifisch
einstellen. Driicken Sie das Bild
links in der Abb. 3s lang und die
Taste Andern entsteht. Sie kdnnen
klicken und bedienen.

A VorsichtsmalRnahmen des drahtlosen Routers

P Folgende Router werden empfohlen.

Chip-Modelle Chip-Hersteller
QCA9558-AT4A Qualcomm
TP9343-AL3A Qualcomm
QCA9533-AL3A Qualcomm
AR9341-AL1A Qualcomm
AR9341-PL3A Qualcomm
TP9343-AL3A Qualcomm
BCM5357COKFBG Broadcom
BCM4323 Broadcom
BCM4706KPBG Broadcom
RTL8196C Realtek

) Die SSID und das Psaawort des Routers dirfen
nur Englisch und Nummer benutzen, und
andere Sprache sind nicht verfligbar. Die SSID
und das Passwort diirfen nicht mehr als 31
Betsein.

) Der Router soll die Entdeckung, Verbreitung
und Moderation des UDP untersitzen und den
Terminal (6819/5820/5821/7820/7821/8080 )
des AuRennetz 6ffnen

) Der unbestatigte Router kann nicht mit
dem Kilmagerat verbinden. Der bestatigte
Router verfligt auf der Verpackung oder in
der Bedienungsanleitung Gber das Logo.

Haufig gestellte Fragen:

1. Wie kann man die APP herunterladen?

Verbinden Sie bitte Inr Handy zum Netzwerk. Die Android- und I0S-Benutzer kénnen
jeweils bei den PLAY Store und APPStore Hi-Smartlife suchen oderim
Bedienungshandbuch den 2D-Code scannen und APP-Anwendung herunterladen.

2. Wie kann man sich eintragen?

In die Einloggensinterface des Hi-Smartlifes gehen, die Tasten Einloggen klicken,
einloggen, nachste Seite, die Benutzernummer, das Passwort und die E-Mail-Adresse
eingeben, den Benutzer klicken, fertig.

3. Wie kann man das Passwort &ndern?

Erfolgreich einloggen, die Menii Taste in der Rechtsecke des Interfaces klichen, man kann
bei denrindividuellen Dokumenten das Passwort des Benutzers dndern.

4.Vergessen Sie Ihr Passwort?

Passwort vergessen auf dem Einloggeninterface klicken, den Benutzername und
Eintragungsemail eingeben, die Taste bestatigen klicken, das neue Passwort wird auf das
Benutzerhandy gesendet. Der Benutzer kann mit diesem Passwort das Konto einloggen
und das Passwort &ndern.

5. Austraggen?

Nachdem man sich erfolgreich eingeloggen hat, kann man die Taste Menii klicken und die
Taste ausloggen klicken, fertig ausgeloggen.

6. Wie kann man das Gerét einstellen (Gerét verbinden) ?

Siehe Benutzerhandbuch, die detalierte Bedienungsweise zu lesen.

7. Bei der Konfiguration kann das Gerat auf APP-Suchungsinterface nicht gefunden
werden?

a. Stellen Sie sicher, dass der drahtlose Router mit dem AufRennetzwerk verbinden kann.
b. Stellen Sie sicher, dass das Geréat eingeschalten ist.

c. Stellen Sie sicher, dass das Handy und das Gerat mit dem gleichen Router
verbindet werden.

HOS.LN3q|
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Haufig gestellte Fragen:

8. Das Handy wird schon mit dem Gerét richtig konfiguriert, aber man kann nicht bedienen?
Starten Sie die APP noch einmal oder verbinden Sie das Handy noch einmal mit dem Netzwerk.
9. Wie kann man das Gerat i isch wieder igurierbaren?

Falls Verbindungsfehler entsteht, kann man das Gerét obligatorisch noch einmal konfigurieren. 5
Sekunden spéater nach dem Einschalten des Klimagerats driicken Sie die Taste nach rechten und
linken der Fernbedienung kontinuierlich 6 Mal. Das Gerét klingelt kontinuierlich 5 mal und danach
kann man das Gerét konfigurieren.

10, Wie kann man das Gerét entbinden?

Das entbindende Gerat auf dem Interface der Geratslist wahlen, 2-3 Senkunden lange driicken,
Hinweise entsteht. Der Benutzer kann die eigene Verbindung oder alle Verbindungen I6schen.
11. Das verbindete Gerét kann nicht auf die Kontrollinterface gehen?

a. Stellen Sie sicher, dass das Handy zum Netzwerk verbindet werden kann.

b. Das Gerat istim offline-Status und nicht auf die Kontrollinterface gehen kann, iiberpriifen Sie
bitte, ob das Gerat eingeschalten wird.

c. Falls das Geréat ausgeschalten wird, warten Sie 10 Sekunden und dann schalten Sie es wieder
ein.

d. Falls die Netzverbindung ganz reibungslos geht, nehmen Sie die Anzahl der drahtlosen Router,
die zum Netzwerk verbindet werden, ab.

e. Uberpriifen Sie bitte, ob der Name oder das Passwort des Routers gedndert wurde. Wenn ja,
verbinden Sie bitte es erneut.

12. Wie kann man die Name und das Bild des Gerits &ndern?

Auf der Startseite der Geratkontrolle, klicken Sie das Symbol in der linken Ecke und eine Taste,
wodurch die Name und das Bild des Gerats geandert werden kénnen, wird pop-up und der Benutzer
kann sie &ndern.

13. Ein Gerét wird zu vielen Brnutzerkontos verbindet?

Der Geratstatus unterstiitzt die gleichzeitige Kontrolle vieler Kontos, der letzte Kontrollbefehl ist
glltig.

14. Gescheitere Konfiguration mit dem 10S?

Beider Verbindung des 10S folgen Sie bitte nach diesem Handbuch. Wenn es nicht erfolgreich
verbindet wird, schalten Sie bitte das Geréat aus und 5s spater nach dem Wiedereinschalten
konfigurieren Sie noch einmal.

15. Das Handysystem wird aktualisiert und deshalb wird die APP oder die
Funktionen nicht benutzbar?

Seien das Bedeinungssystem des Handys aktualisiert und die APP plétzlich nicht
benutzbar, aktualiseren Sie bitte die APP zu der neuesten Version. Methode: Gehen Sie
auf die APP-Startseite, klicken Sie die Taste Menu, wahlen Sie die Software und prifen,
ob es eine neueste Version gibt.

16. Hinweise auf die Entbindung des Gerits

Wenn die Wifi des Handys und das Gerat mit gleichem Router verbindet werden, darf der
Benutzer alle Verbindungen oder eigene Verbindung I6schen. Wenn die Wifi des Handys
und das Geréat nicht mit gleichem Router verbindet werden oder 3G/4G Netzwerk
benutzen, kann nur eigene Verbindung geldscht werden. Mit ,Eigene Verbindung I6schen®
kann man nur eigene Verbindung I6schen. Mit ,Alle Verbindungen I6schen® kann man alle
Verbindungen I6schen.

17.Wenn es kein Haushaltsnetzwerk gibt:

Wenn es kein Haushaltsnetzwerk gibt, kann man die Wifi des Handys mit AEH-W4A1
Hotspot verbinden und dadurch direct in die APP eingehen und das Gerat kontrollieren.

List des Produkts:
eWiFi-Modul: 1

eBedienungshandbuch: 1
eErsatz-Barcode: mehrere

#Die reale Leistung ist fir alle technische Informationen indiesem Handbuch maRgebend
und die Hisense behalt alle Erklarungsrechte vor.

HOS.LN3q|
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